



Андреапольские ВЕСТИ

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
3 ноября 1931 года

2013
ИЮНЬ
14
ПЯТНИЦА
№24 (11431)

Эффективная социальная сфера и инновационная экономика

6 июня 2013 года губернатор Тверской области Андрей Шевелёв выступил с Посланием к Законодательному Собранию региона, в котором изложил стратегические направления развития Верхневолжья на ближайшую перспективу.

Итоги социально-экономического развития Тверской области свидетельствуют о том, что стратегический подход к управлению регионом и курс на решение ключевых проблем были выбраны верно. Но объем социальных обязательств не соответствует финансовым возможностям региона. Нужны новые пути обеспечения Верхневолжья производственными, человеческими, информационными, инфраструктурными и финансовыми ресурсами.

Инвестиционное мышление необходимо не только в экономике, но и в социальной сфере: это проектный подход, усиление частно-государственного партнерства, активизация участия в федеральных программах.

Основными задачами Правительства Тверской области на краткосрочную перспективу считаю следующие: развитие экономики через усиление инвестиционного процесса, развитие сотрудничества с федеральным центром, повышение эффективности социальной сферы, — заявил Андрей Шевелёв. — В среднесрочной перспективе мы должны стать регионом-лидером в ЦФО по темпам и качеству социально-экономического развития.

Для решения этих задач система управления регионом нуждается в дальнейшем совершенствовании и серьезных изменениях, организации работы на результат. Управление должно носить персонализированный характер.

— Мы стремимся не просто работать с экономикой, а помогать конкретным предприятиям, — сказал глава региона. — Не только развивать систему социальной защиты, а поддерживать конкретного человека или семью. За абстрактной «дорожной сетью» видеть состояние каждого шоссе, улицы и двора. Такой подход должен стать нормой для органов власти.

В соответствии с майскими указами Президента России в Тверской области обеспечивается значительное повышение уровня оплаты труда работников бюджетной сферы. В ответ государство рассчитывает на повышение качества работы здравоохранения, образования, социальной защиты.

Для последней ключевым приоритетом на ближайший период должна стать поддержка семьи и детства. В минувшем и текущем году запущены важнейшие проекты: региональный материнский капитал, предоставление земельных участков многодетным семьям, социальный контракт, дополнительные выплаты многодетным семьям. Все они уже доказали свою эффективность.

Отдельно Губернатор остановился на вопросе предоставления земельных участков многодетным семьям. На се-

годняшний день из 3370 семей, вставших на учёт, получили участки 484, и 496 получат в ближайшее время. Это почти 30%! В связи с многочисленными обращениями жителей Твери, для предоставления участков, из государственной в муниципальную собственность в ближайшее время будет передана земля в Буршевском сельском поселении — 128 гектаров.

Завершается реализация мероприятий по программе модернизации здравоохранения. Важнейшей задачей отрасли в ближайшей перспективе должно стать обеспечение доступности и качества медицинского обслуживания, обеспечение равного доступа к медицинским услугам. Ключевое значение имеет решение кадрового вопроса. Реализуется соответствующая областная программа, муниципальные — особенно успешно в Зубцовском и Кашинском районах.

Аналогичные программы в образовании дали серьезный эффект: в прошлом году в школы пришло в полтора раза больше молодых учителей, чем в 2011 году. В школьном образовании важны практическая подготовка детей к жизни, профильное обучение старшеклассников.

Острым вопросом остается очередь в детские сады. В 2012 году она сокращена с 4200 до 2700 детей, за 1 квартал этого года уменьшилась до 2400. Регион примет участие в федеральной программе, которая позволит активно открывать новые детсады. В текущем году планируется завершить строительство детского сада в Торжке, ввести не менее 1,5 тысячи дополнительных мест за счёт резервов образовательных учреждений, охватить до 500 детей группами кратковременного пребывания.

В области культуры усилия будут сосредоточены на трёх направлениях: развитие и укрепление материально-технической базы; организация и проведение культурно-досуговых мероприятий; сохранение культурного наследия. В физкультуре и спорте основные задачи — обеспечение максимального количества тверских спортсменов в олимпийской сборной Сочи-2014; строительство новых спортивных сооружений в Твери, Бологое, Калязине и Максатихе; развитие пропаганды здорового образа жизни.



— Считаю, что к решению любых задач необходимо как можно больше привлекать молодежь, — отметил Андрей Шевелёв. — В прошлом году отмечено повышение активности работающей молодежи — как в деятельности предприятий и организаций, так и в общественной сфере. Молодые специалисты — это те, кто сделал выбор в пользу Тверской области, кто создаёт будущее Верхневолжья. Их поддержка, помощь в социальной и трудовой адаптации — главный ориентир.

Молодежи нужны современные рабочие места. В Тверской области нет проблем с вакансиями — только в первом квартале количество рабочих мест выросло на 7%. Особое внимание в сфере занятости будет уделено обеспечению новых предприятий кадрами из числа молодых специалистов.

Однако за счет собственных ресурсов область не может обеспечивать себя необходимыми кадрами. Необходимо системное привлечение трудовых ресурсов.

— Но здесь есть проблема политического звучания, — подчеркнул Губернатор. — Мы ведем большую работу по адаптации мигрантов и не должны закрывать глаза на всплывающие тенденции. Хочу подчеркнуть: мы рады тем, кто готов честно работать и соблюдать традиции нашей земли, а самое главное — российские законы. Любые попытки провоцирования межнациональных конфликтов будут жестко пресекаться.

Одной из проблемных отраслей остается дорожное хозяйство. Благодаря воссозданию регионального дорожного фонда наметились положительные тенденции. Сейчас главная задача — чтобы ремонт, реконструкция и строительство дорог велись в плановом порядке. Власти на местах должны ужесточить контроль за работой подрядчиков.

В жилищно-коммунальном хозяйстве удалось сделать первые шаги по распутыванию сложного клубка проблем. Обеспечено плановое вхождение региона в отопительный сезон. На уровне области проделана серьезная работа по ликвидации задолженности за газ, подписаны четырехсторонние соглашения. Предстоит создать региональную систему финансирования капитального ремонта многоквартирных домов. Есть возможности для ликвидации аварийного жилья: на 2013-2015 годы запланировано привлечение на эти цели более 3 миллиардов рублей. В рамках развития частно-государственного партнерства готовится соглашение о переводе котельных в 15 районах на местные виды топлива.

Требуется усилить контроль за деятельностью управляющих компаний. Для исключения махинаций с деньгами, поступающими в оплату за потребленные энергоресурсы, в регионе создан Единый расчетно-кассовый центр. Губернатор предложил разработать региональный закон о недопустимости для государственных и муниципальных служащих, депутатов и их ближайших родственников соучредительства в управляющих компаниях.

В текущем году должна быть завершена работа по актуализации генеральной схемы газоснабжения и газификации Тверской области, а также положено начало строительству газопровода «Ржев — Оленино — Нелидово».

Активное участие в программах федерального Фонда содействия развитию жилищного строительства по возведению домов эконом-класса должно стать одной из приоритетных задач. Нужно возрождать практику строительства микрорайонов и обязывать строителей обеспечивать в новых микрорайонах возведение не только жилых домов, но и социальной инфраструктуры: школ, детских садов, медицинских учреждений.

Для тверского села важно обеспечить развитие в соответствии с ключевыми тенденциями российского и мирового агропроизводства. Уверенно чувствуют себя на рынке крупные агропромышленные объединения, но в то же время все большим спросом пользуется продукция фермерских хозяйств. Эти два направления должны быть ключевыми в аграрной политике. Развитие мясного и молочного скотоводства, льняного комплекса, перерабатывающих производств — приоритетные направления.

Главная задача в финансовой сфере — рост налогооблагаемой базы. Одним из серьезных источников пополнения бюджета может стать налогообложение объектов недвижимости, исходя из кадастровой стоимости. Необходимо выявлять новые объекты недвижимости, которые не учтены и не облагаются налогами, и корректировать кадастровую стоимость объектов в случае её явного занижения.

(Окончание на 3-й стр.)

16 июня — День медицинского работника

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В сфере здравоохранения Верхневолжья трудятся в общей сложности свыше 28 тысяч человек. Трудно найти более гуманную и благородную профессию, чем медицинский работник. Ваш труд требует высокой квалификации, преданности делу, ответственности и милосердия, и вы достойно выполняете свой профессиональный долг.

Правительство Тверской области уделяет огромное внимание развитию здравоохранения в регионе. В рамках программы модернизации проведен ремонт и закуплено оборудование для 180 больниц и поликлиник, расширилась сеть сосудистых центров, кардинально улучшается система помощи при онкологических и туберкулезных заболеваниях. Мы предпринимаем меры для внедрения новых высокотехнологичных видов медпомощи, совершенствования службы материнства и детства, оптимизации лекарственного обеспечения и реабилитации больных, подъема сельской медицины, повышения оплаты труда медработников, снятия остроты кадровой проблемы в отрасли.

Не сомневаюсь, что и впредь общими усилиями мы будем эффективно решать актуальные вопросы в сфере здравоохранения, делать все возможное, чтобы тверская медицина была современной, качественной и доступной.

В этот день от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благодарных пациентов, новых достижений в жизни и в профессии!

Губернатор Тверской области А.В. ШЕВЕЛЁВ.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Ваша профессия является одной из самых уважаемых, гуманных и ответственных. Вы посвятили себя благородному делу — заботе о здоровье. Ежечасно выполняя свой долг, помогаете людям преодолеть страдания и болезни.

Высокая миссия и неисчерпаемый запас человеколюбия нацеливают вас всегда быть терпеливыми, понимающими и предельно вежливыми с каждым пациентом. Находясь в постоянном поиске, вы бережно храните и приумножаете славные традиции российской медицины, повышаете свою квалификацию, осваиваете передовую технику, новые методы диагностики и лечения, активно применяете их на практике. Программа модернизации регионального здравоохранения позволила улучшить и условия работы медиков: обновлена материально-техническая база центральной районной больницы.

Спасибо вам за внимание, заботу, душевную чуткость, доброе отношение к людям. От всей души желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, большого счастья и благополучия!

С праздником вас, уважаемые работники медицины!
Глава Андреапольского района Н.Н. БАРАННИК.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Огородники так увлекаются своим любимым делом, что иногда теряют контроль за своим самочувствием. Так случилось и с Татьяной Павловной, которая была доставлена в нашу больницу на машине «скорой помощи» 2 июня в 17.30.

К счастью, врачи оказались на месте. Благодаря усилиям Е.А. Лельбикс, А.Д. Веселова, А.И. Шкадовой и О.Л. Жарчук удалось спасти жизнь пациентке.

В течение пяти часов медики делали всё возможное, чтобы стабилизировать состояние больной с тяжелым диагнозом «инфаркт». И только тогда, когда у неё начали теплеть руки и ноги, Антонина Ивановна сказала: «Теперь я спокойна».

В канун Дня медицинского работника выражаю сердечную благодарность



всем, кто помог Татьяне Павловне. Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю благополучия и удачи во всех делах.

М. КРОЙТОР.

На снимке: медсестра О.Л. Жарчук.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Первые итоги посевной кампании в Верхневолжье и развитие такого значимого направления — льноводства; организация летнего отдыха детей и поддержка многодетных семей; продолжение марафона «Наша Победа». Эти важнейшие направления легли в основу работы Правительства Тверской области в мае текущего года.

Полевые работы — во всех районах области

Весенне-полевые работы — на особом контроле. В этом году, как отметил министр сельского хозяйства Павел Мигулев, из-за повышенного снежного покрова и затяжной весны были опасения, что полевые работы затянутся. Но принятые организационные и материально-финансовые меры позволили хозяйствам сразу после схода снега приступить к работам. Был создан штаб и проведены зональные совещания по вопросам оказания поддержки сельчан и взаимодействия при проведении работ на полях. Таким образом, уже к маю финансовая подпитка предприятий АПК из бюджета составила более 520 млн. рублей, что на 100 миллионов больше прошлогоднего периода. Хозяйствами закуплено 2300 тонн минеральных удобрений, почти в два раза больше, чем в 2012-м.

С 4 мая во всех районах начались активные весенне-полевые работы, что позволило на сегодня по всем показателям превзойти уровень 2012 года — от 25 до 55 процентов. Особенно успешно работают льноводы, которые запланировали посеять на 700 гектаров больше и сейчас темпы работ значительно выше прошлогоднего.

Глава региона Андрей Шевелёв подчеркнул, что хозяйства должны не просто осваивать полученные субсидии, а обеспечивать конкретные показатели по урожайности, вводу

в оборот земель, объёмам производства продукции. Губернатор поручил минсельхозу вести широкую разъяснительную работу с руководителями хозяйств и оказывать им максимальную поддержку.

По данным на конец мая, в области посеяно 123,5 тыс. га яровых культур, в том числе зерновых 65,8 тыс. га, льна — 5,5 тыс. га, картофеля посажено на площади 21,6 тыс. га. Проведены подкормки озимых культур на площади 3,1 тыс. га. Весновспашка проведена на площади 99,6 тыс. га. Наиболее активно ведут полевые работы хозяйства следующих районов:

Бежецкий: весновспашка — 7132 га (88%), яровой сев на площади 2029 га (91%), в том числе зерновых — 4430 га (95%), картофель — 1630 га (88%), лён — 3500 га (92%);

Калининский: весновспашка — 7195 га (74%), яровой сев на площади 8878 га (78%), в том числе зерновых — 2620 га (86%), картофель — 2590 га (91%);

Кашинский: весновспашка — 6366 га (61%), яровой сев на площади 7776 га (57%), в том числе зерновых — 5765 га (69%), картофель — 524 га (55%), лён — 90 га (100%);

Краснохолмский: весновспашка — 5822 га (86%), яровой сев на площади 5507 га (80%), в том числе зерновых — 4675 га (100%), картофель — 321 га (99%);

Ржевский: весновспашка — 7189 га (66%), яровой сев на площади 6289 га (56%), в том числе зерновых — 1907 га (89%), картофель — 1236 га (94%);

Старицкий: весновспашка — 3773 га (49%), яровой сев на площади 7402 га (73%), в том числе зерновых — 3211 га (91%), картофель — 1291 га (80%), лён — 485 га (81%);

Торжокский: весновспашка — 6131 га (89%), яровой сев на площади 8176 га (85%), в том числе зерновых — 4340 га (96%), картофель — 1388 га (95%), лён — 357 га (59%).

Отдельное направление сельского хозяйства региона —

льноводство. В текущем году поддержка сельхозпроизводителей из федерального бюджета будет увеличена с 89 млн. рублей до 107. На 4 млн. рублей увеличатся ассигнования на эти цели и из областного бюджета. Такое решение принято на заседании Правительства Тверской области, которое состоялось в конце мая. Дополнительные средства предназначены на оказание несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства. Это позволит сохранить размер субсидии за посеянный гектар льна-долгунца практически на уровне прошлого года — 8,2 тыс. рублей за гектар.

Дальнейшим стимулом для развития льноводства в регионе станет формирование государственного заказа по этой культуре, — отметил губернатор Андрей Шевелёв. — Правительство ведёт активную работу в этом направлении, как на федеральном уровне, так и с руководителями регионов.



В Андреапольском районе объём весновспашки составил 1270 гектаров, зерновых культур посеяно на площади 230 га, картофель занимает 362 га. В хозяйствах района сейчас готовятся к сенокосной страде.

Фото Е. МИРОВОЙ.

БЛАГОПОЛУЧИЕ СЕМЬИ — мерило стабильности и развития

Забота о детях — не только организация летнего отдыха. Это, прежде всего, комплексная поддержка семьи на уровне региона.

В минувшем мае за чашкой кофе в Правительстве Тверской области собрались жители Верхневолжья, для которых главной ценностью являются дети. 9 семей, где не разделены на своих и приёмных, воспитываются 58 ребят. «Все свои, — говорят мамы, — все одинаково окружены заботой и любовью».

Поддержка института семьи, по словам Андрея Шевелёва, — главный приоритет региональной социальной политики.

Насколько комфортно чувствуют себя семьи региона — главное мерило эффективности социальной работы Правительства. Мы делаем всё возможное, чтобы многодетные семьи, семьи с приёмными детьми получали реальную, возрастающую поддержку, — подчеркнул глава региона.

Правительство ежегодно расширяет комплекс мер, направленных на укрепление семейных ценностей, на конкретную поддержку материнства и детства. В прошлом году установлен региональный материнский капитал при рождении третьего или последующих детей. На сегодня выдано уже 320 свидетельств на получение этих средств. Введена ежемесячная выплата для семей, где родился третий и последующие дети и где денежный доход на человека не превышает среднедушевого по области. Существуют и другие виды помощи семьям на уровне региона: от организации бесплатного питания детей до проката оборудования для развития ребёнка.

Важным нововведением в системе региональной поддержки стало внедрение социального контракта. В рамках реализации пилотного проекта

этой мерой воспользовались присутствовавшие на встрече многодетные семьи. Сергею и Марии Гусевым из Лихославля по социальному контракту приобретен мотоблок для обработки большого приусадебного участка, Александр и Любовь Зеленовы из Бежецка получили современный деревообрабатывающий станок для развития своего дела по изготовлению оконных рам и дверей. По их отзывам, система социального контракта действительно нужна, ее развитие в области станет хорошим подспорьем для многодетных семей.

Вопросы поддержки замещающих семей — еще одно направление, которое постоянно находится в центре внимания власти. В области работает Школа приёмных родителей, к решению семейных проблем подключаются общественные организации.

Наша задача — не только увеличить долю этой формы воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, но и поднять её на качественно новую ступень. Мы принимаем меры по организации постоянного социального сопровождения замещающих семей, чтобы не допускать возврата детей, особенно когда они становятся подростками, — отметил Губернатор.

На встрече были обсуждены вопросы предоставления многодетным семьям земельных участков, использование средств материнского капитала на строительство домов, проблемы усыновления детей подросткового возраста. Все участники разговора сошлись во мнении, что необходимо активнее информировать жителей региона о многодетных семьях, проживающих на территории области, а также поддерживать объединяющие родителей общественные организации, которые создаются на уровне муниципалитетов.

В Андреапольском районе проживают 73 многодетных и 24 приёмных семьи.

В приёмных семьях воспитываются 35 детей. На сегодня выданы 4 свидетельства на получение регионального материнского капитала.

Летний отдых детей — акцент на безопасность

Абсолютный приоритет для органов власти — здоровье и безопасность детей в период отдыха в летних оздоровительных лагерях. Этот принцип лег в основу подготовки оздоровительной кампании в регионе.

В Верхневолжье различными формами отдыха во время летних каникул будет охвачено более 100 тысяч детей и подростков. Особое внимание — ребятам, находящимся в трудной жизненной ситуации, сиротам и оставшимся без попечения родителей. Подготовка к оздоровительной кампании началась заблаговременно. В консолидированном бюджете на эти цели предусмотрено более 574 млн. рублей.

На территории региона к приему детей подготовлено 22 загородных лагеря, а также единственная в ЦФО дошкольная дача «Отмичи». Seriously улучшаются условия в оздоровительных учреждениях. С прошлого года в области действует долгосрочная программа по развитию системы летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. В её рамках идёт замена оборудования для пищеблоков и столо-

вых, санузлов, душевых, медицинских кабинетов, приобретаются спортивные и игровые площадки, творческие мастерские, устанавливаются системы видеонаблюдения. Ведутся работы по капитальному ремонту лагерей, в этом году финансирование на эти цели увеличено на 40%.

Правительством принято решение о возрождении и переводе на круглогодичный режим работы областного детского оздоровительно-образовательного лагеря «Бригантина». После реконструкции он сможет принять в 4 раза больше ребят — до 2400 человек за год.



Приоритетное внимание уделяется организации полноценного питания детей, соблюдению требований безопасности, к устройству, содержанию и организации режима работы лагерей. Все учреждения оснащены автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения. При содействии Министерства лесного хозяйства России созданы минерализованные полосы по границам лагерей. Проведена противоклещевая обработка. В соответствии с требованиями ГИМС и Роспотребнадзора оборудованы пляжи, в штат приняты преподаватели по плаванию. Весь персонал прошел гигиеническое обучение по программам Роспотребнадзора, аттестацию и медицинское освидетельствование.

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ образованиях Тверской области продолжают мероприятия в рамках регионального благотворительного марафона «Наша Победа», стартовавшего по инициативе губернатора Андрея Шевелёва 28 марта.

Среди мероприятий — поздравление ветеранов с юбилейными датами, оказание шефской помощи на дому инвалидам и участникам Великой Отечественной войны учащимися образовательных учреждений, сбор заявок сельскими поселениями на оказание необходимой дополнительной поддержки представителям поколения победителей. Также продолжается сбор средств на специальный счет акции.

Напомним, что в муниципальных образованиях активную работу ведут советы ве-

«Наша Победа» уверенно идет по Верхневолжью



теранов, куда в большинстве случаев и поступают обращения с мест. Сбор заявок в настоящее время продолжается. Также в районах началась подготовка к 22 июня — Дню Памяти и скорби.

22 мая на очередном заседании областного Попечи-

тельского совета регионального благотворительного марафона «Наша Победа» были подведены предварительные итоги первого этапа акции (на снимке), а также рассмотрен ряд заявлений, поступивших от ветеранов войны.

В Андреапольском районе в течение всего года проходит благотворительная акция «Спешите делать добро!», в которой активное участие принимают учащиеся городских и сельских школ. Вместе с педагогами они так же активно участвуют в марафоне «Наша Победа», оказывают посильную помощь ветеранам войны и труженикам тыла в уборке придомовых территорий и жилых помещений.

Сотрудниками комплексного центра социального обслуживания населения и специалистом по делам молодежи районной администрации было проведено обследование условий, в которых проживают участники Великой Отечественной войны. Пожилые люди довольны благоустроенными квартирами, заботой и вниманием со стороны органов соцзащиты и местной власти. В материальной помощи, как сказали они, не нуждаются, им дорожат все, что их не забывают.

Эффективная социальная сфера и инновационная экономика

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Бремя социальных расходов регион и его территории должны нести в равной мере. Между тем ряд городов и районов допускают рост просроченной кредиторской задолженности. Опыт Торжка, который полностью ликвидировал ее и сбалансировал муниципальные финансы, должен стать примером для всех. Поддержка муниципалитетов будет осуществляться исключительно на конкурентной основе и будет направлена на обеспечение оказания ключевых социальных услуг.

Необходимо максимально использовать возможности для развития, которые предоставляют федеральные программы. Это не только экономика и социальная защита. Например, Вышний Волочек может стать театральной столицей российской провинции. Торжок — центром развития народных художественных промыслов федерального уровня. Удалось решить вопрос о придании 800-летию Ржева статуса события федерального масштаба, это шанс для города раскрыть свой потенциал и стать по-настоящему комфортным и для жителей, и для гостей.

Главный показатель развития региона — экономика. Ее основой в среднесрочной перспективе останется промышленность, которая развивается активнее, чем в среднем по ЦФО, особенно обрабатывающие производства. Идет формирование железнодорожного, транспортно-логистического, биоэнергетического, агропромышленного, туристического, фармацевтического и медицинского кластеров. Это флагманские направления.

— В Верхневолжье нет месторождений углеводородов и предприятий по их переработке, — сказал Андрей Шевелёв. — Этот минус должен стать плюсом, поскольку политика федерального центра направлена на переориентацию экспортно-сырьевой экономики. Тверская область должна занять достойное место в новой модели экономического развития России, основанной на современных технологиях, инновациях и человеческом капитале.

Для Тверской области особый интерес представляют атомная энергетика, авиа- и судостроение, фармацевтика, у нас серьезный потенциал в таких высокотехнологичных, как информационные, оборонные, транспортно-логистические и биотехнологии. В промышленности ставка должна быть сделана на шесть ключевых отраслей: машиностроение, энергетику, производство

строительных материалов, пищевую, химическую и деревообработку. Инновационная составляющая региональной экономики увеличивается, но медленно. Главная задача — не просто поддержка исследователей и изобретателей, а внедрение их разработок в повседневную деятельность предприятий.

Необходимо скоординировать программы поддержки предпринимательства, создать единую систему, в первую очередь помогать малым и средним предприятиям в производственной сфере, инновационным проектам, молодым предпринимателям.

Ключевое значение для развития региональной экономики имеет инвестиционный процесс. Ежегодно в регионе успешно реализуется 12-14 крупных проектов. Нужно максимально сократить сроки подключения к коммунальной и энергетической инфраструктуре, получения разрешений на строительство, разработать единый регламент сопровождения инвестиционных проектов. Требуется сохранять существующие высокие темпы привлечения инвесторов, в том числе опережающие — в сельском хозяйстве.

— Развитие социальной сферы и экономики региона — два неразрывно связанных процесса. Принципы разумного управления должны стать обязательными не только на предприятиях, но и в школах, больницах, детских садах и музеях. Единая, устойчивая, сбалансированная социально-экономическая политика региона — это наша цель и гарантия успешного развития Тверской области в интересах её жителей и всей России, — отметил в завершении Послания Андрей Шевелёв.

Комментируя Послание, председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей ЕПИШИН сказал:

— На основе очень глубокого, детального и критичного анализа положения дел в области Губернатор в Послании поставил целый ряд общих стратегических задач. В Послании четко выдержан баланс возможностей и потребностей, необходимый для их решения. Мы понимаем, что должны исходить из реального ресурса, которым располагает регион.

Необходимо в приоритетном порядке обеспечить реализацию майских Указов Президента России — повышать зарплаты бюджетникам, социальные выплаты, решать проблемы ЖКХ. Вместе с тем нельзя только тратить, необходимо планировать и с учетом

реалий сегодняшнего дня думать о развитии экономики, финансировании инфраструктуры, увеличении наполняемости бюджета.

В этой связи задача депутатов Законодательного Собрания, проработав все базовые принципы и конкретные инициативы, заложенные в Послании, обеспечить правовую базу для решения ответственных задач, поставленных главой региона.

Уже в ходе работы над областным бюджетом области будущего года (и в разрезе отраслей, и в сфере муниципалитетов) цели, заявленные в Послании, будут конкретизированы, найдут отражение в главном финансовом документе, областных программах.

Послание масштабно, задачи серьезные, но я убежден, что мы его исполним — у каждого ясная и понятная мотивация: Тверская область — это наш дом!

Глава Андреапольского района Николай БАРАННИК:

— Все основные направления, прозвучавшие в Послании Губернатора Тверской области, актуальны и для нашего района. Однако, как правильно отметил Андрей Владимирович, объем социальных обязательств не соответствует нашим финансовым возможностям. И всё же мы должны двигаться вперед, а для этого необходимо не только на областном, но и на муниципальном уровне проявлять активность в решении главных стратегических задач.

Для Андреапольского района это, в первую очередь, ремонт дорог. Долгие годы мы не могли добиться капитального ремонта магистральной автодороги, идущей по улицам Измайлова — Парковая — Нелидовская. И, наконец, в результате огромной работы областной и местной власти важный для нас вопрос был решен. Будем и дальше двигаться в этом направлении.

Мы продолжаем участвовать в программе по ликвидации аварийного жилья. Близится к завершению работы по газификации. Наш район Губернатор назвал в числе немногих, где уже открылись единые расчетно-кассовые центры.

У нас планомерно ведется работа по предоставлению земельных участков многодетным семьям. Каждый год около десяти молодых семей получают свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья. Всё это — социальные вопросы, от решения которых зависит развитие Андреапольского района в частности и Тверской области в целом.

мый, пожароопасный сезон (период с момента таяния снежного покрова в лесу до появления полного зеленого покрова или наступления устойчивой дождливой осенней погоды). Лесные пожары уничтожают деревья и кустарники, заготовленную в лесу древесину. В результате пожаров снижаются защитные, водоохранные и другие полезные свойства леса, уничтожается фауна, сооружения, а в отдельных случаях и населенные пункты. Кроме того, лесной пожар представляет серьезную опасность для людей и сельскохозяйственных животных.

Постановлением Правительства Тверской области на территории Тверской области до 1 октября 2013 года установлен особый противопожарный режим. В период действия особого противопожарного режима при установлении IV и V классов пожарной опасности в лесах по данным прогноза метеорологических (погодных) условий запрещено посещение гражданами лесов.

На территории Тверской области действует региональный пункт диспетчерского управления (РПДУ) лесным хозяйством Министерства лесного хозяйства Тверской области,

ЯРМАРКА

ВЕСЕННЯЯ ярмарка в нашем районе прошла успешно. Если сравнить её с той, что была в Пено, то у нас торговля шла более оживленно. Возможно,

только молоко, сыр и масло, но и продукцию колбасного цеха, за которой выстраивается очередь.

Не обошел покупатель и палатку, где разместил свою продукцию СПК «Надежда».

— Богатый ассортимент как молочной, так и мясной

продукции для пчеловодов и прочее. Этот предприниматель остался доволен результатами торговли в Андреаполе.

Не первый раз приезжают на ярмарку и наши пчеловоды Быковы из деревни Студеница. Они привозят отличный мёд.

Сельхозкооператив «Улинский» из Западной Двины предлагает покупателям полуфабрикаты, отличную выпечку. «Псковский каравай», как видно из названия, торговал хлебобулочными изделиями.

К слову, из соседней Псковской области любяют приезжать в наш город. Например, предприниматель Мельник предлагал на выбор саженцы роз. У него их было множество. Заядлым цветоводам нынешняя ярмарка дала возможность разнообразить свою коллекцию роз.

Предлагали цветы и предприниматель Людмила Зеленова, и те, кто постоянно торгует ими на городском рынке: Валентина Васильевна Лапшина, Валентина Ивановна Смирнова. Была представлена экспозиция западнодвинских предпринимате-



Заходи, народ, скорей, денег не жалеи!

это связано с тем, что пеновцы выбрали для проведения ярмарки не самый удачный день, накануне Пасхи.

Как и всегда, независимо от времени года, на сезонную сельскохозяйственную ярмарку прибыли представители колхоза имени Карла Маркса. Предложенную ими говядину раскупили очень быстро. Горожане знают, что это хозяйство привозит только качественную продукцию.

Планируя поход на ярмарку, люди хотели в первую очередь купить любинскую молочную продукцию. Она

представило на ярмарке хозяйство индивидуального предпринимателя Надежды Ивановны Дмитриковой, — говорит начальник отдела по развитию АПК Пеновского и Андреапольского районов В.Н. Терещенков. — У нее были две палатки, а между



ними — самовар. Так что можно было не только купить нужные продукты, но и попить чайку.

Понравилось торговать мясом в Андреаполе предпринимателю из Пеновского района Сергею Суркичану.

Второй раз приезжает торговать мёдом Нестеров из

Великих Лук. Он предлагал покупателям не только мёд, пыльцу и прополис, но и инвентарь для пчеловодства, пакеты с живыми пчелами, ветеринарные препараты, ко-

лей — саженцы, декоративные изделия для дизайна, теплицы... Индивидуальный предприниматель из Пскова Елена Принзюк потчевала андреапольцев рыбой. Свою продукцию представили все сельские поселения района и Андреапольское райпо.

На центральной площади, где расположились торговые ряды, работали аттракционы для детей. Вела ярмарку директор Дома культуры Лариса Седунова. «Заходи, народ, скорей, денег не жалеи!», — звучало со сцены.

Г. ЕРМОЛАЕВА.

На снимках: бойкая торговля различной продукцией шла во всех уголках площади.

Фото Т. БОГОМОЛОВОЙ.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

Лесные пожары — горение растительности, стихийно распространяющееся по лесной территории.

Основными причинами возникновения лесных пожаров является деятельность человека, грозные разряды, самовозгорания торфяной крошки и сельскохозяйственных палы в условиях жаркой погоды или в, так называе-

который принимает от жителей области информацию (жалобы) о любых нарушениях лесного законодательства на территории лесного фонда Тверской области по телефону доверия 8-800-100-90-25.

Если вы стали свидетелем пожара в лесу, в поле, пала травы, возгорания на садовых участках, просим незамедлительно сообщать об этом по телефону 3-10-45 дежурному по Андреапольскому отделу лесного хозяйства ГКУ «Торопецкое лесничество Тверской области».

Андреапольский отдел лесного хозяйства.



Информация отдела ГО и ЧС администрации Андреапольского района: 18 и 19 июня 2013 года в период с 7.00 до 8.00 будет проведена техническая проверка территориальной системы централизованного оповещения с включением электрических сирен и передач по радиотрансляционной сети, телевизионным и УКВ-ЧМ каналам проверочных текстов. Просим всех никаких действий по сигналам не предпринимать, соблюдать спокойствие и порядок.

НЕЛИДОВСКОЕ ТУРАГЕНТСТВО формирует группы на Чёрное море: июль, август, сентябрь. Автобус еврокласса с отправлением из г. Нелидово.
Тел./факс (8-48266) 5-54-54;
8-910-836-08-31; 8-905-608-75-40. (6-3)

Окна Двери Потолки

• 0 %

• Без предоплаты
• В рассрочку на 6 месяцев
• Без участия банка

89201688751
Андреаполь, Половчени, д.16А (здание Почты, 2 этаж)
www.tdklux-okna.ru

ООО «Андреапольский ЛПК» ПРОДАЕТ НАСЕЛЕНИЮ горбыль дровяной, доску обрезную и необрезную, строганный пиломатериал, вагонку.
За информацией обращаться по адресу: г. Андреаполь, нижний склад «Софийское». Тел. 3-26-04, 3-11-37, 3-15-68.

Добрый Дом Официальный диллер завода «МЕТАЛЛ для ДОМА» г. Нелидово

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • ПРОФНАСТИЛ • ОЦИНКОВКА

Только у нас: Бесплатно - Расчет крыши и забор! Бесплатно - Доставка и разгрузка!

Экономьте деньги. Заказывайте листы металла по Вашим размерам! СКИДКИ ОТ ОБЪЕМА!

Офисы продаж: г. Западная Двина ул. Почтовая д.1 (рядом со Сбербанком)
Т. 8-962-247-25-75; 8-960-710-10-44
г. Торопец ул. Марла Маркса д.44 (рядом со Сбербанком)
Т. 8-980-627-31-01; 8-980-627-30-99

ЗАМЕР, МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ крыш, заборов. ДОСТАВКА черепицы и профнастила. БЕТОННЫЕ РАБОТЫ. ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬСТВА. Тел. 8-910-640-45-08.

ООО «Тверская Топливная Компания» ТРЕБУЕТСЯ заправщик-рабочий. Тел. 3-39-09, 8-919-054-20-85. (2-1)

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР. Тел. 8-929-096-02-53.

В непродовольственный магазин ТРЕБУЕТСЯ продавец. Обращаться по тел. 8-910-536-16-66. (2-1)

ТРЕБУЮТСЯ два рабочих на строительство дома в Андреаполе. Зарплата 500 руб. в день. Тел. 8-910-537-70-59.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на «ГАЗель». Тел. 8-905-602-16-35. (3-1)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Тел. 8-965-117-33-70. (5-2)

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ: ПЕЧИ И КАМИНЫ. Тел. +7-920-682-49-43.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел. 8-920-175-65-68.

ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ ДИСКОВЫХ ПИЛ с твердосплавной напайкой. Тел. 8-903-678-52-55. (4-3)

ПРОДАЮТСЯ КОЛОДЕЗНЫЕ КОЛЬЦА. ДОСТАВКА. Тел. 8-960-703-59-07, 8-905-608-78-00. (12-1)

ООО «Андреапольский ЛПК» ТРЕБУЮТСЯ рамщики и подрамщики. Тел. 3-26-04, 3-11-37, 3-15-68.

ТЕМ, КТО ИЩЕТ РАБОТУ

ВРАЧИ (психиатр, педиатр, рентгенолог, окулист, ординатор, патологоанатом, терапевт, общей гигиены, стоматологии), **МЕДСЕСТРА**, **ДИРЕКТОР** (заведующий) предприятия розн. торговли, **ТОВАРОВЕДЫ**, **УЧИТЕЛЬ** музыки, **БУХГАЛТЕРЫ**, **МАСТЕР**, **ВОДИТЕЛИ** а/м, **СЛЕСАРИ** по ремонту автомобилей, **НАЧ. УЧАСТКА**, **ОПЕРАТОР** ЭВМ, **ТЕХНОЛОГ** общ. питания, **КОНДИТЕР**, **ПРОДАВЦЫ** прод. и непродов. товаров (срочно),

ОФИЦИАНТ, **ИНЖЕНЕР** техн. группы, **ЛИН. ТРУБОПРОВОДЧИК**, **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК** (6 разряд), **ИНСПЕКТОРЫ** (в ЛИУ), **НАЛАДЧИК** КИП и А, **МАШИНИСТ** автогрейдера, **МАШИНИСТ** бульдозера, **МАШИНИСТ** экскаватора, **МЕХАНИК** гаража, **ТРАКТОРИСТ**, **УБОРЩИК** территории (квота для в/с, уволенных в запас, и их семей), **ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ**.

За справками и направлениями обращаться в центр занятости: ул. Красная, 3-а.



ПОНЕДЕЛЬНИК 17 июня
Первый канал. 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 — Новости. 5.05 — Доброе утро. 9.15 — Контрольная закупка. 9.45 — Жить здорово! (12+) 10.55 — Модный приговор. 12.20 — Время обедать! 13.00 — Доброго здоровьица! (12+) 14.00 — Другие новости. 14.25 — Понять. Простить (12+). 15.15 — «Я ПОДАЮ НА РАЗВОД» (16+). 16.10 — «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» (16+). 17.00 — «ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ» (16+). 18.50 — Давай поженемся! (16+) 19.50 — Пусть говорят (16+). 21.00 — Время. 21.30 — «ПАНДОРА» (16+). 23.30 — «Вечерний Ургант» (16+). 0.00 — Познер (16+).

Канал «Россия». 5.00 — Утро России. 9.00 — «1000 мелочей». 9.45 — «О самом главном». 10.30 — «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 — Вести. 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 — ГТРК «Тверь». 11.50, 14.50 — Дежурная часть. 12.00 — «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+). 13.00 — «Дело Х. Следствие продолжается» (12+). 15.00 — «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 — «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 — «КАМЕНСКАЯ-4» (12+). 18.30 — Прямой эфир (12+). 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — «Право на правду» (12+). 23.40, 0.40 — Док. фильмы (12+). 1.35 — Вести+.

Канал «НТВ». 6.00 — НТВ утроем. 8.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.10 — Сегодня. 10.20, 15.30 — Чрезвычайное происшествие (16+). 10.50 — До суда (16+). 11.55, 13.25 — Суд присяжных (16+). 14.35 — «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+). 15.35, 18.35 — Андреапольское телевидение «Дубна». 16.25 — Прокурорская проверка (16+). 17.40 — «Говорим и показываем» (16+). 19.30 — «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+). 21.25 — «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+). 23.15 — Сегодня. Итоги. 23.35 — «КРАПЛЕННЫЙ» (16+). 0.35 — «СТЕРВЫ» (18+).

ВТОРНИК 18 июня
Первый канал. 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 — Новости. 5.05 — Доброе утро. 9.15 — Контрольная закупка. 9.45 — Жить здорово! (12+) 10.55 — Модный приговор. 12.20 — Время обедать! 13.00 — Доброго здоровьица! (12+) 14.00 — Другие новости. 14.25 — Понять. Простить (12+). 15.15 — «Я ПОДАЮ НА РАЗВОД» (16+). 16.10 — «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» (16+). 17.00 — «ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ» (16+). 18.50 — Давай поженемся! (16+) 19.50 — Пусть говорят (16+). 21.00 — Время. 21.30 — «ПАНДОРА» (16+). 23.30 — «Вечерний Ургант» (16+). 0.00 — На ночь глядя. (16+).

Канал «Россия». 5.00 — Утро России. 9.00 — «1000 мелочей». 9.45 — «О самом главном». 10.30 — «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 — Вести. 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 — Дежурная часть. 12.00 — «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+). 13.00 — «Дело Х. Следствие продолжается» (12+). 15.00 — «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 — «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 — «КАМЕНСКАЯ-4» (12+). 18.30 — Прямой эфир (12+). 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Право на правду (12+). 23.45 — Специальный корреспондент. 0.50 — Док. фильм (12+). 1.45 — Вести+.

Канал «НТВ». 6.00 — НТВ утроем. 8.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 — Сегодня. 10.20 — Чистосердечное признание (16+). 10.50 — До суда (16+). 11.55, 13.25 — Суд присяжных (16+). 14.35 — «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+). 15.35, 18.35 — Андреапольское телевидение «Дубна». 16.25 — Прокурорская проверка (16+). 17.40 — «Говорим и показываем» (16+). 19.30 — «КОДЕКС ЧЕСТИ-6» (16+). 21.25 — «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+). 23.15 — Сегодня. Итоги. 23.35 — «КРАПЛЕННЫЙ» (16+). 0.35 — «СТЕРВЫ» (18+).

СРЕДА 19 июня
Первый канал. 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 — Новости. 5.05 — Доброе утро. 9.15 — Контрольная закупка. 9.45 — Жить здорово! (12+) 10.55 — Модный приговор. 12.20 — Вре-

ТМК ГРУППА КОМПАНИЙ

Новинка!

ЛИНОЛЕУМ
от ведущих европейских производителей

Дополнительно для вас: плитусы, клей, холодная сварка, монтаж

г. Андреаполь, ул. Гагарина, 4
3-12-85, 8-929-096-02-53

Tarkett
JUTEKS
ivogroup

ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН!
Для тех, кто хочет сделать свой сад еще красивее, мы предлагаем:
> Эскизное проектирование участка
> Посадка цветников, кустарников, деревьев
> Посев и стрижка газона
> Рассадка цветов, саженцы деревьев и кустарников
Тел. 8-903-807-93-43 (г. Западная Двина)
Пусть вас окружает красота!

мя обедать! 13.00 — Доброго здоровьица! (12+). 14.00 — Другие новости. 14.25 — Понять. Простить (12+). 15.15 — «Я ПОДАЮ НА РАЗВОД» (16+). 16.10 — «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» (16+). 17.00 — «ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ» (16+). 18.50 — Давай поженемся! (16+) 19.50 — Пусть говорят (16+). 21.00 — Время. 21.30 — «ПАНДОРА» (16+). 23.30 — «Вечерний Ургант» (16+). 0.00 — Свобода и справедливость (18+).

Канал «Россия». 5.00 — Утро России. 9.00 — «1000 мелочей». 9.45 — «О самом главном». 10.30 — «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 — Вести. 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 — ГТРК «Тверь». 11.50, 14.50 — Дежурная часть. 12.00 — «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+). 13.00 — «Дело Х. Следствие продолжается» (12+). 15.00 — «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 — «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 — «КАМЕНСКАЯ-4» (12+). 18.30 — Прямой эфир (12+). 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Право на правду (12+). 22.50 — Большая концерт А. Нетребко и Д. Хворостовского на Красной площади. 0.35 — Вести+.

Канал «НТВ». 6.00 — НТВ утроем. 8.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 — Сегодня. 10.20 — «Первая кровь» (16+). 10.50 — До суда (16+). 11.55, 13.25 — Суд присяжных (16+). 14.35 — «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+). 15.35, 18.35 — Андреапольское телевидение «Дубна». 16.25 — Прокурорская проверка (16+). 17.40 — «Говорим и показываем» (16+). 19.30 — «КОДЕКС ЧЕСТИ-6» (16+). 21.25 — «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+). 23.15 — Сегодня. Итоги. 23.35 — «КРАПЛЕННЫЙ» (16+). 0.35 — «СТЕРВЫ» (18+). 1.30 — Дачный ответ.

10.55 — Модный приговор. 12.20 — Время обедать! 13.00 — Доброго здоровьица! (12+). 14.00 — Другие новости. 14.25 — Понять. Простить (12+). 15.15 — «Я ПОДАЮ НА РАЗВОД» (16+). 16.10 — «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2». 17.00 — «ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ» (16+). 18.50 — Давай поженемся! (16+) 19.50 — Пусть говорят (16+). 21.00 — Время. 21.30 — «ПАНДОРА» (16+). 23.30 — «Вечерний Ургант» (16+). 0.00 — Открытие Московского международного кинофестиваля. 1.15, 3.05 — «БЛИЗКИЕ ВРАГИ».

Канал «Россия». 5.00 — Утро России. 9.00 — «1000 мелочей». 9.45 — «О самом главном». 10.30 — «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 — Вести. 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 — ГТРК «Тверь». 11.50, 14.50 — Дежурная часть. 12.00 — «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+). 13.00 — «Дело Х. Следствие продолжается» (12+). 15.00 — «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 — «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 — «КАМЕНСКАЯ-4» (12+). 18.30 — Прямой эфир (12+). 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — «Право на правду» (12+). 22.50 — Поединок (12+). 0.30 — Док. фильм. 1.25 — Вести+.

Канал «НТВ». 6.00 — НТВ утроем. 8.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 — Сегодня. 10.20 — Медицинские тайны (16+). 10.50 — До суда (16+). 11.55, 13.25 — Суд присяжных (16+). 14.35 — «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+). 15.35, 18.35 — Андреапольское телевидение «Дубна». 16.25 — Прокурорская проверка (16+). 17.40 — «Говорим и показываем» (16+). 19.30 — «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+). 21.25 — «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+). 23.15 — Сегодня. Итоги. 23.35 — «КРАПЛЕННЫЙ» (16+). 0.35 — «СТЕРВЫ» (18+). 1.30 — Дачный ответ.

НОВЫЕ ОКНА КВЕ.
Реальные скидки.
Срок 1 неделя.
Тел. 8-906-551-51-82

ХОРОШИЕ ОКНА
Быстрое изготовление
Тёплая установка
Низкие цены
Наши окна не плачут!
Тел. 8-930-154-66-26

НЕМЕЦКИЕ ОКНА КВЕ.
Дешевле, чем со скидками.
БАЛКОНЫ.
1 неделя.
Тел. 8-903-803-69-22

ТМК Все, что вам нужно!

пластиковые ОКНА **металлические ДВЕРИ** **натяжные ПОТОЛКИ**

СКИДКА 40% **В ЛЮБОЙ ПРОЁМ** **ЦЕНА С МОНТАЖОМ**

ЖАЛЮЗИ РУЛОННЫЕ ШТОРЫ **МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ**

А ТАК ЖЕ: АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ, АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ, КАРНИЗЫ, ЛЮСТРЫ, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛИНОЛЕУМ

от 400 руб. кв.м **СУПЕР-ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ 1545 руб.**

г. Андреаполь, ул. Гагарина 4
Тел.: 3-12-85, 8-929-096-02-53

ЧЕТВЕРГ 20 июня
Первый канал. 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 — Новости. 5.05 — Доброе утро. 9.15 — Контрольная закупка. 9.45 — Жить здорово! (12+)

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов Андреапольского района ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ «АНДРЕАПОЛЬСКИЙ РАЙОН» ЗА 2012 ГОД

22.05.2013 г. Рассмотрев заключение счетной палаты Андреапольского района и заслушав доклад Долгошеиной Е.А., заместителя главы администрации Андреапольского района, заведующего финансовым отделом, Собрание депутатов отмечает, что бюджет муниципального района по доходам исполнен в сумме 226007 тыс. рублей, или 99,8% к плановым назначениям, по расходам в сумме 223 млн. 229 тыс. рублей, или 98,5% к уточненным бюджетным назначениям.

Плановый дефицит бюджета в 2012 году — 386 тыс. руб., фактический профицит получен в объеме 2778 тыс. руб. Погашен кредит в размере 2800 тыс. рублей (приложение №7, №8 к настоящему решению).

В бюджет муниципального района поступило налоговых и неналоговых доходов 74 млн. 306 тыс. рублей при прогнозируемых поступлениях в объеме 74 млн. 263 тыс. рублей, исполнение составило 100%.

В бюджет района поступило безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней в сумме 151 млн. 795 тыс. рублей, или 99,8% от уточненных других назначений.

В течение года обеспечено выполнение расходных обязательств в объеме 153 млн. 972 тыс. руб., принятых решением о бюджете на 2012 год, а также дополнительно освоены средства в сумме 69 млн. 257 тыс. руб.

Бюджетные ассигнования освоены по распорядителям бюджетных средств в следующем объеме: по отделу образования администрации Андреапольского района — на 99,4%; по отделу культуры администрации Андреапольского района — на 97,8%.

Профинансированы расходы по повышению оплаты труда работникам бюджетной сферы с 1 октября 2012 года на 6%.

Сохранены выплаты по национальным проектам: за классное руководство в школах района.

Обеспечено финансирование переданных государственных полномочий по дорожной деятельности, органам ЗАГС, комиссии по делам несовершеннолетних, административным комиссиям.

Профинансированы расходы по обучению работников образования на курсах повышения квалификации.

Проведен капитальный ремонт в учреждениях: муниципальное общеобразовательное учреждение «Андреапольская средняя общеобразовательная школа №1», муниципальное общеобразовательное учреждение «Бологовская средняя общеобразовательная школа», муниципальное образовательное учреждение «Скудинская общеобразовательная школа», Андреапольская центральная библиотечная система.

Собрание депутатов Андреапольского района решило:

- 1. Утвердить исполнение по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального района за 2012 год согласно приложению №1 к настоящему решению.
2. Утвердить исполнение бюджета муниципального района за 2012 год по доходам в сумме 226 млн. 007 тыс. рублей согласно приложению №2.
3. Утвердить исполнение бюджета муниципального района за 2012 год по расходам в сумме 223 млн. 229 тыс. рублей согласно приложениям №3 и №4.
3. Утвердить выполнение целевых программ (приложение №5 к настоящему решению).
4. Утвердить использование резервного фонда согласно приложению №6 к настоящему решению.
5. Утвердить отчет о муниципальных внутренних заимствованиях Андреапольского района согласно приложению №7.
6. Утвердить отчет о предоставлении и погашении бюджетных ссуд согласно приложению №8.
7. Опубликовать решение об исполнении бюджета муниципального района в газете «Андреапольские вести». С материалами годового отчета за 2012 год можно ознакомиться в центральной районной библиотеке.

Глава Андреапольского района Н.Н. БАРАННИК.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

Исполнение источников финансирования дефицита бюджета МО Тверской области «Андреапольский район» за 2012 год

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование, Прогноз на 2012 год, Исполнено на 01.01.2013 года. Rows include categories like 'Источники внутреннего финансирования дефицита бюджетов' and 'Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов'.

ПРИЛОЖЕНИЕ №3

ОТЧЕТ о предоставлении из бюджета МО Тверской области «Андреапольский район» и погашении бюджетных ссуд, бюджетных кредитов за 2012 год

Table with columns: № п/п, Договора, Сумма (руб.). Rows include 'Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам' and 'Предоставление бюджетных кредитов из бюджета муниципального района'.

ПРИЛОЖЕНИЕ №6

ОТЧЕТ об использовании средств резервного фонда бюджета МО «Андреапольский район» за 2012 год

Table with columns: Вид, Цели, Сумма, Описание. Rows include 'Расширение главы администрации Андреапольского района' and 'Приобретение и установка газовых котлов'.

ОТЧЕТ о муниципальных внутренних заимствованиях Андреапольского района по видам заимствований за 2012 год

Table with columns: № п/п, Виды долговых обязательств, Мунципальный долг на 01.01.2012 года, Привлечено в 2012 году, Погашено в 2012 году. Rows include 'Ценные бумаги муниципального образования' and 'Бюджетные кредиты, привлеченные в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы'.

ПРИЛОЖЕНИЕ №2

Исполнение доходов бюджета МО Тверской области «Андреапольский район» по группам, подгруппам, статьям, подстатьям и элементам доходов классификации доходов бюджетов Российской Федерации за 2012 год

Large table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, Прогноз на 2012 год, Исполнено на 01.01.2013 года. Rows include 'НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ', 'НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ', 'НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ', 'НАЛОГИ НА ВМЕННЫЙ ДОХОД', 'ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА', 'ЦЕЛЕВЫЕ СБОРЫ', 'ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА'.

Large table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование дохода, Прогноз на 2012 год, Исполнено на 01.01.2013 года. Rows include 'Плата за негативное воздействие на окружающую среду', 'Плата за выбросы загрязняющих веществ', 'Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами', 'Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами', 'Плата за сборы загрязняющих веществ в водные объекты', 'Плата за размещение отходов производства и потребления', 'ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА', 'Доходы от компенсации затрат государства', 'Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов', 'ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ', 'Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности', 'Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов', 'Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности', 'Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципальных районов', 'ПРОЦЕНТЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренных статьями 116, 117, 118, п. 1 и 2 ст. 125, 126, 128, 129, 129.1, 132, 133, 134, 135, 135.1 НК РФ', 'Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области налогов и сборов', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о недрах', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение земельного законодательства', 'Денежные взыскания (штрафы) в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей', 'Денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг', 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципальных районов', 'Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба', 'Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов', 'ПРИБЫЛЬ ИЛИ УБЫТОК ОТ ПРОДАЖИ НЕВИДИМОСТИ', 'НЕВЫСВЕДЕННЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ', 'БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ', 'Датации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований', 'Датации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов', 'Датации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов', 'Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)', 'Субсидии бюджетам на обеспечение животноводства', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на обеспечение животноводства', 'Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ', 'Субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности (объекты капитального строительства собственности муниципальных образований)', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований', 'Прочие субсидии', 'Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов', 'Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на государственное регулирование жилищного строительства', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на составление списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на ежемесячное возмещение за классное руководство', 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации'.

Table with 5 columns: ID, Code, Description, Budget, Actual. Rows include various municipal programs like 'Субсидии бюджетам муниципальных районов на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка...' and 'Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения...'.

Table with 5 columns: ID, Code, Description, Budget, Actual. Rows include 'Минициальная программа "Содействие развитию туристической деятельности и привлечение туристов..."', 'Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели', and 'Цельские программы муниципальных образований'.

Исполнение бюджета муниципального образования Андреапольский район по ведомственной структуре расходов районного бюджета за 2012 год

Main budget execution table with 7 columns: Code, Code, Code, Code, Code, Budget, Actual. Rows are organized by functional areas like 'Администрация Андреапольского района', 'Муниципальное образование органов местного самоуправления', 'Образование', 'Здравоохранение', etc.

Table with 7 columns: Code, Code, Code, Code, Code, Budget, Actual. Rows are organized by functional areas like 'Обеспечение жильем молодых семей', 'Муниципальная программа "Содействие временной занятости безработных и ищущих работу граждан...", 'Целевые программы муниципальных образований', etc.

О Т Ч Е Т об исполнении муниципальных целевых программ за 2012 год по муниципальному образованию Андреапольский район

Table with 7 columns: Code, Code, Code, Code, Code, Budget, Actual. Rows include 'Администрация Андреапольского района', 'Другие общегосударственные вопросы', 'Целевые программы муниципальных образований', 'Программа повышения эффективности бюджетных расходов...', etc.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА И МЕТАЛЛОПРОФИЛЬ
для кровли и заборов
ПО ОЧЕНЬ НИЗКИМ ЦЕНАМ
Металлочерепица 0,4/0,5 — 205 руб. кв. м /230 руб. кв. м
Металлопрофиль — от 160 руб. кв. м
Доборные элементы (планка конька, планка торцевая, саморезы и др.)
по ценам производителя при заказе кровли.
ЗАМЕР, МОНТАЖ, БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
г. Андреаполь, ул. Половчени, 16 за магазином «ЧИСТОЛЮА»
Тел. 8-910-647-25-11, 8 (48267) 3-23-58

ТОЛЬКО У НАС!
ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!
на ОКНА ПВХ
RENAU, BAWARIA, ANLAUF (классика, ламинация)
Он-лайн расчет оконной продукции по Вашему звонку
КРОТЧАЙШИЕ СРОКИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ
ЗАМЕР, МОНТАЖ, БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
г. Андреаполь, ул. Половчени, 16 за магазином «ЧИСТОЛЮА»
Тел. 8-910-647-25-11, 8 (48267) 3-23-58

ПЯТНИЦА
21 июня
Первый канал. 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 — Новости. 5.05 — Доброе утро. 9.15 — Контрольная закупка. 9.45 — Жить здорово! (12+) 10.55 — Модный приговор. 12.20 — Время обеда! 13.00 — Доброго здоровья! (12+). 14.00 — Другие новости. 14.25 — Понять. Простить (12+). 15.15 — «Я ПОДАЮ НА РАЗВОД» (16+). 16.10 — «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» (16+). 17.00 — «ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ» (16+). 18.50 — Человек и закон (16+). 19.50 — Поле чудес. 21.00 — Время. 21.30 — Один в один. На бис! 0.30 — «ЖЕЛИХ НАПРОКАТ» (16+).

Канал «Россия». 5.00 — Утро России. 9.05 — «1000 мелочей». 9.45 — «О самом главном». 10.30 — «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 — Вести. 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 — ГТРК «Тверь». 11.50, 14.50 — Дежурная часть. 12.00 — «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+). 13.00 — «Дело Х. Следствие продолжается» (12+). 15.00 — «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 — «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!» (12+). 17.30 — «КАМЕНСКАЯ» (12+). 18.30 — Прямой эфир (12+). 20.50 — «Спокойной ночи, малыши!» (12+). 21.00 — «Юрмала» (12+). 22.45 — «СЮРПРИЗ» (12+). 0.45 — «ПО ТУ СТОРОНУ ЗАКОНА» (16+).

Канал «НТВ». 6.00 — НТВ утром. 8.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 — Сегодня. 10.20 — Спасатели (16+). 10.50 — До суда (16+). 11.55, 13.25 — Суд присяжных (16+). 14.35 — «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+). 15.35, 18.35 — Андреапольское телевидение «Дубна». 16.25 — Прокурорская проверка (16+). 17.40 — «Говорим и показываем» (16+). 19.30 — «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+). 21.25 — Док. фильм (16+). 23.10 — «ВОЗВРАЩЕНИЕ» (16+). 1.00 — «22 ИЮНЯ. РОКОВЫЕ РЕШЕНИЯ».

Хочу поделиться адресом Варисы Николаевны (она чувашка), которая помогла моему сыну бросить пить, раз и навсегда. Если у кого такая же беда, напишите ей письмо.
603105 Н. Новгород,
ул. Б. Панина,
д. 3-а — 127,
Фёдоровой В.Н.
Денег она с меня не взяла, я инвалид 2-й группы и пенсионерка.

СУББОТА
22 июня
Первый канал. 5.20, 6.10 — «6 ЧАСОВ ВЕЧЕРА ПОСЛЕ ВОЙНЫ». 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 — Новости. 7.10 — Играй, гармонь любимая! 7.55, 8.20 — Мультфильмы. 8.30 — Умницы и умники (12+). 9.45 — Слово пастыря. 10.15 — Док. фильм (12+). 11.15, 12.15 — «КРЕПОСТЬ» (16+). 15.15 — «ПЕРЕД РАССВЕТОМ» (12+). 16.50, 18.15 — «В ИЮНЕ 41-го» (16+). 21.00 — Время. 21.20 — Сегодня вечером (16+). 23.00 — «ЭЛЕМЕНТАРНО» (16+). 23.50 — Дневник Московского кинофестиваля. 0.00 — «127 ЧАСОВ» (16+). 1.45 — «ДЖЕНТЛЬМЭНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ БЛОНДИНОК» (12+).

Канал «Россия». 4.55 — «НЕ СТРЕЛЯЙТЕ В БЕЛЫХ ЛЕБЕДЕЙ» 7.30 — Сельское утро. 8.00, 11.00, 14.00 — Вести. 8.10, 11.10, 14.20 — ГТРК «Тверь». 8.20 — Минутное дело. 9.25 — Субботник. 10.05 — «Погоня». 11.20 — Вести. Дежурная часть. 11.55 — Честный детектив (16+). 12.25, 14.30 — «НЕ БЫЛО БЫ СЧАСТЬЯ...» (12+). 17.05 — Субботний вечер. 19.00, 20.45 — «ТРОПИНКА ВДОЛЬ РЕКИ» (12+). 20.00 — Вести в субботу. 23.30 — «ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ...» (12+).

Канал «НТВ». 5.35 — Дорожный патруль. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 — Сегодня. 7.25 — Смотр. 8.15 — Золотой ключ. 8.45 — Государственная жилищная лотерея. 9.25 — Говорим с А. Зиминим. 10.20 —

ООО «АЛЬЯНС»
предлагает междугородные пассажирские перевозки по маршрутам **«Андреаполь — Тверь — Андреаполь»**
Отправление от автокасы г. Андреаполь с понедельника по четверг в 3.30, 6.00. В пятницу — в 3.30, 4.35, 6.00, в субботу — в 3.30, 6.00. В воскресенье — в 9.00. Отправление от автовокзала г. Тверь с понедельника по четверг — в 12.00, 15.00. В пятницу — в 12.00, 15.00, 18.00, в субботу — в 12.00, 15.00. В воскресенье — в 15.30.

«Андреаполь — Санкт-Петербург — Андреаполь»
Отправление от автокасы г. Андреаполь в четверг и воскресенье в 18.30. Отправление из Санкт-Петербурга от автовокзала «Московский» (набережная Обводного канала, д. 36) в понедельник и пятницу в 18.30.
«Андреаполь — Западная Двина — Андреаполь»
Отправление от автокасы г. Андреаполь ежедневно в 21.00. Отправление от жд вокзала г. Западная Двина в 5.00. Дополнительная информация и бронирование билетов в автокасах или по тел. **3-30-66, 3-26-64, 8-910-535-10-99.**

ОТ ВЕДУЩЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Профнастил цветной — от 195 руб./м²
Профнастил оцинкованный — от 175 руб./м²
Лист гладкий оцинкованный — от 160 руб./м²
Металлочерепица толщиной 0,5 мм — 240 руб./м²
Замер и ремонт крыш и заборов. Доставка бесплатно.
На заказ более 50 кв. метров действует скидка.
Тел. 8-910-532-71-75

Главная дорога (16+). 10.55 — Кулинарный поединок. 12.00 — Квартирный вопрос. 13.20, 19.20 — «УГРО-4» (16+). 21.15 — «Русские сенсации» (16+). 22.15 — «Ты не поверишь!» (16+). 23.10 — «Луч Света!» (16+). 23.45 — «Реакция Вас-сермана» (16+). 0.20 — Школа злословия (16+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ
23 июня
Первый канал. 5.45, 6.10 — «ПРИНЦЕССА И ЛЯГУШКА». 6.00, 10.00, 12.00 — Новости. 7.40 — Служу Отчизне! (16+). 8.15, 8.40 — Мультфильмы. 8.55 — Здоровье (16+). 10.15 — «Непутевые заметки» (12+). 10.35 — Пока все дома. 11.25 — «Фазенда». 12.15 — Ералаш. 13.30 — «ЖИЗНЬ И ПРИКЛЮЧЕНИЯ МИШКИ ЯПОНЧИКА» (16+). 17.45 — КВН. Специальный выпуск (12+). 19.15 — Универсальный артист. 21.00 — Время. 22.00 — «Вышка» (16+). 0.00 — Док. фильм (16+). 1.00 — «ОГНЕННЫЕ КОЛЕСНИЦЫ» (16+).

Канал «Россия». 5.40 — «ЗОЛОТАЯ МИНА». 8.20 — Сам себе режиссер. 9.10 — Смехопанорама. 9.40 — Утренняя почта. 10.20, 14.20 — ГТРК «Тверь». 11.00, 14.00 — Вести. 11.10 — «ЧЕТВЕРТАЯ ГРУППА» (12+). 13.20, 14.30 — «Смеяться разрешается». 16.00 — «СВАТЫ-5» (12+). 20.00 — Вести недели. 21.30 — «НОЧНАЯ ФИАЛКА» (12+). 23.30 — Воскресный вечер с В. Соловьевым (12+). 1.20 — «СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА» (16+).

Канал «НТВ». 6.00 — Дорожный патруль. 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 — Сегодня. 8.15 — Русское лото. 8.45 — Их нравы. 9.25 — Едим дома. 10.20 — Первая передача (16+). 10.55 — Чудо техники (12+). 11.25 — По-едем, поедим! 12.00 — Дачный ответ. 13.25 — Следствие вели... (16+). 14.20 — Очная ставка (16+). 15.20 — Своя игра. 16.15 — «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» (16+). 18.20 — Чрезвычайное происшествие. 20.00 — Чистосердечное признание (16+). 20.35 — «Центральное телевидение» (16+). 21.30 — «Железные леди» (16+). 22.20 — «ЛИТЕЙНЫЙ» (16+). 1.15 — «ГРУ: тайны военной разведки».

19 июня с 14.00 до 14.30 на рынке Воронежская птицефабрика будет продавать привитых КУР-несушек и молодок: белые, красные, серые и чёрные — от 2 до 7 мес., 150-300 руб., а также суточных и подросших цыплят — бройлеров и просток, утят и гусят разных пород, спецкорма. При покупке 10 кур — 11-я бесплатно.
Тел. 8-952-995-89-40.

ЛЕЧЕНИЕ
по методу **ДОВЖЕНКО**
♦ алкоголизма
♦ наркомании
♦ табакокурения
проводит главный врач центра «ДАР» академик **В. В. Добровольский** ищетесь протерапевтиками, необходимыми консультантами со специалистами.
Телефоны в Твери: 8-(920)-693-49-57 (4822) 58-78-71
Лицензия 50-77-01-004015

ПЧЕЛОВОДСТВО (г. Тверь)
Каждое воскресенье возле автостанции с 14 до 15 часов приём воска и прополиса. Инвентарь.
Тел. 8-920-157-00-71.

СИТРОЕН С4 СЕДАН
СОЗДАН СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ РОССИИ
от 579 000 руб*.
3 ГОДА ГАРАНТИИ
***Комплектация 115 МКПП Dinamique**
НОРД-АВТО, Тверь, ул. Коробкова, 5 (4822) 32-25-75 www.nordavto.citroen.ru

ОБРЕЗНОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ от 1500 руб./м³. Тел. 8-915-701-70-00.

ЗАКУПАЕМ древесину, пиловочник, фанеру, баланс. Доставка дров на дом. Тел. 8-910-647-41-87.

КУПЛЮ справку на лес. Тел. 8-915-729-60-79. (2-1)

РЫТЬЁ КОЛОДЦЕВ ВРУЧНУЮ. Септики (слив), траншеи, ремонт, чистка, углубление. Доставка колец, крышек, домиков (цена кольца 1700 руб.). Тел. 8-952-064-95-10, Иван.

Коллектив ФКУ ЛИУ-8 (п. Костюшино) и совет ветеранов выражают соболезнования родным и близким по поводу кончины бывшего начальника учреждения **СИНЯКОВА Геннадия Александровича.**

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ «Toropets-Land». Продажа и покупка: УЧАСТКИ, ДАЧИ, ДОМА, КВАРТИРЫ. Тел. (8-48268) 2-37-98, 8-910-535-88-08.

ПРОДАЕТСЯ здание по ул. Набережная, д. 4 (бывшее кафе «Фортуна»). Тел. 8-910-535-31-60.

ПРОДАМ: сетку-рабицу — 600 р., столбы — 200 р., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 р., секции — 1200 р., профлист. Доставка бесплатная. Тел. 8-910-457-54-77.

ПРОДАМ кузов в сборе от 7000 р. Доставка бесплатная. Тел. 8-910-462-07-23.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира по ул. Кленовая, 23. Цена договорная. Тел. 8-915-981-67-89. (3-1)

ПРОДАМ 3-ком. кв. на Кленовой, 2 (950 т.р.). Т. 8-915-730-15-89.

ПРОДАЮТСЯ: 3-комн. квартира на Авиаторов (общ. пл. 69,7 кв. м); «Зил»-5301 (2001 г.в., в отл. сост.). Тел. 8-910-931-86-01.

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. квартира (57 кв. м) в 2-кварт. доме по ул. Керамическая. Тел. 8-915-703-43-78, 8-910-536-16-58. (4-2)

ПРОДАМ 2-комн. квартиру по ул. Авиаторов (общ. пл. 60 кв. м, большой холл). Тел. 8-920-686-03-71 (до 20.00). (5-3)

ПРОДАЮ 2-комн. квартиру по ул. Ломоносова, 1, 1-й эт. Тел. +7-911-328-29-74, 8-921-280-64-26. (5-2)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. на Кленовой, 1. Тел. 8-960-708-37-85.

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. квартира с центр. отоплением и хол. водой по ул. Гагарина, д. 21, 1-й этаж. Тел. 8-915-721-19-89.

ПРОДАМ 2-комн. кв. по ул. Кленовая, 1. Т. 8-915-701-31-81. (3-2)

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в хорошем состоянии, с мебелью. Тел. 8-910-933-14-31.

ПРОДАМ квартиру по ул. Ломоносова, д. 1/1, 2-й этаж, не угловая. Тел. 8-915-725-95-58, Вера Ивановна. (3-1)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. (48 кв. м, есть зем. участок и баня, вода и отопление, 500 тыс. руб.). Тел. 8-920-685-23-56. (3-1)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. по ул. Октябрьская, д. 59, кв. 11 (треб. ремонт, 200 тыс. руб.). Тел. 8-915-122-99-20, Анастасия. (3-1)

ПРОДАМ 1-комн. кв. на Ломоносова, 1. Т. 8-930-151-80-76. (3-1)

ПРОДАМ 1-комн. кв. по ул. М. Складская. Тел. 8-910-933-14-31.

ПРОДАМ недорого квартиру в деревянном доме по ул. Сосновая, д. 28-3. Тел. 8-910-846-27-97.

СДАМ жильё для рабочих. Тел. 8-915-741-66-33.

ПРОДАМ дом на берегу Западной Двины: пер. Советский, 13 (общ. пл. 60 кв. м, зем. уч. 0,14 га). Т. 2-23-93, 8-915-703-27-05.

ПРОДАЕТСЯ дом с постройками. Тел. 8-915-734-01-69.

ПРОДАМ деревянный дом по ул. Парковая (78 кв. м, газ, газовое отопление, вода и туалет в доме, участок 31 сотка, баня и 2 сарая). Тел. 8-920-686-03-71 (до 20 часов). (5-3)

ПРОДАЮ дом с уч. по ул. Отрезная. Тел. 8-910-933-51-33. (4-3)

ПРОДАМ земельный участок на берегу озера в пос. Бобровец. Тел. 8-930-151-80-76.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 1,5 т. Тел. 8-905-607-49-30, 3-40-20.

ПРОДАЕТСЯ «Great Wall Hover» H5 (2012 г.в., черный металл, турбодизель 150 л.с., автомат, климат, DVD, парктроник, кожа, камера заднего вида, фаркоп, расход 10 л). Тел. 8-910-538-56-66.

ПРОДАЮТСЯ автомобили «Рено-Сандеро», 2010 г.в. и «Нива», 2003 г.в. Тел. 8-910-536-00-38. (2-1)

ПРОДАМ «ВАЗ»-2107, 2008 г.в. Тел. 8-915-749-35-97.

ПРОДАЮ «Киа-Шума II» (2002 г., серебр. мет., кондиционер, эл./стеклоподъемники все, 101 л.с., механика). Т. 8-916-632-28-23.

ПРОДАЮТСЯ: а/м «Ситроен С1» (2011 г.в., на гарантии), холодильник, мебель. Тел. 8-915-703-83-02.

ПРОДАМ бензопилу. Тел. 8-920-175-65-68.

Утерянный аттестат №0022282 на имя Красильникова Н.В. считать недействительным.

Срочно ПРОДАЕТСЯ корова. Тел. 8-919-058-87-12. (2-1)

ПРОДАЕТСЯ корова пятью отёлами, стельна шестым. Тел. 3-24-40 (звонить после 21.00).

Домашняя СВИНИНА 180 руб./кг. Тел. 8-915-736-82-54.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА
Оказывает услуги по погребению. 5% скидка на услуги малоимущим. Большой выбор ритуальных принадлежностей. Принимает заказы на памятники, ограды, фотоовалы, а также производит их установку.
Адрес: ул. Театральная, 28, с 8.00 до 17.00. Тел. 3-10-07, 8-910-843-38-38, 8-915-746-92-91 (круглосуточно).

ПО ОХВАТУ НА БАЙДАРКЕ



...Чтобы жить километрами, а не квадратными метрами

Недавно директор городского музея В.В. Линкевич в центральной библиотеке поделился своими впечатлениями от путешествия, которое он совершил по озеру Охват на байдарке. Это было давней мечтой Валерия Викторовича, и в конце мая — начале июня прошлого года она, к счастью, смогла реализоваться.

В этом путешествии его сопровождали сын Даниил и тоже увлеченный человек Александр Кузьмин, благодаря которому и появилась возможность проплыть на байдарке по озеру Охват. Обеспечение экспедиции транспортным средством он взял на себя.

Немного об озере Охват: его площадь составляет 13,6 квадратных километра, длина — 9,6 километра, ширина — 1,5 километра. Наиболь-

шая глубина в озере зафиксирована на уровне 28 метров. Берега озера высокие, покрыты хвойными лесами. Места очень живописные.

Кстати, через озеро Охват пролегал вспомогательный маршрут пути «из варяг в греки». В самом его узком месте у деревни Бдынъ находятся древние курганы.

Понятно, что путешествие Валерия Линкевича носило ярко выраженный исследовательский характер. Всего за несколько дней, которые пришлось не на самую хорошую погоду, группа собрала богатый материал. Всё, что встречалось на пути, что было собрано в качестве экспонатов, нашло отражение в рассказе Валерия Викторовича.

Несмотря на то, что мы живём в непосредственной близости к этому озеру, мы знаем не так уж много о его флоре и фауне. И тем более плохо представляем себе, какой была история охватского края.



Поэтому слушать увлекательный рассказ путешественника было очень инте-

ресно. Впечатление осталось такое, будто сами побывали в тех местах, где пролегал путь экспедиции.

Речь шла о вроде бы знакомых местах, но вряд ли кто из нас до этого знал об острове Телятник, о нескольких плёсах озера Охват, о том, что его уникальной особенностью являются дубы.

Валерий Викторович представил очень подробный материал с фотографиями о растительном мире озера, о беспозвоночных и позвоночных, обитающих в тех местах.

Также он поведал о следах человеческой деятельности на берегах озера. И сегодня там находят экспонаты, относящиеся к древнему человеку. И нашей экспедиции посчастливилось найти топор и наконечники возрастом 2-3 тысячелетий до

нашей эры, а также образцы керамики и многие другие исторические находки.

На берегах озера Охват экспедицией были обнаружены свидетельства времён Великой Отечественной войны: блиндажи, ящики из-под патронов, обломок подствольной гранаты.

И, конечно же, путешественники не могли не обратить внимание на то, что меньше всего хотелось бы видеть, — на последствия сегодняшней деятельности человека, которые присутствуют на берегах озера Охват повсеместно. Это кучи мусора, оставленного отдыхающими здесь жителями Пеновского и Андреапольского районов, гостями нашего края, которым завалены даже блиндажи. Неужели вот это мы оставим своим потомкам?!

В. СМЕРНОВА.

На снимках: Валерий Линкевич демонстрирует материалы по итогам экспедиции; древний топор, найденный на озере Охват.

Фото автора.

УПРАВЛЕНИЕ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ — ПО СТАНДАРТУ

Вступило в силу Постановление Правительства РФ от 15.05.2013 г. №416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами». В соответствии с Жилищным кодексом РФ Правительство РФ определило содержание деятельности по управлению многоквартирным домом.

— Это очень важный документ, который поможет навести порядок в деятельности управляющих компаний, — считает начальник Главного управления «Государственная жилищная инспекция» Тверской области. — Пока работа подавляющего большинства УК далека от желаемого. И здесь многое зависит от активности собственников жилья. Жители должны знать стандарты управления и наряду с контролирующи-

ми организациями добиваться их соблюдения.

Утвержденные «Правила осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами» включают в себя перечень обязательных видов деятельности, осуществляемых непосредственно собственниками жилых помещений либо соответствующими организациями (помимо ТСЖ, ЖК, ЖСК, УК, такими организациями являются и застройщики до передачи дома) в рамках управления многоквартирным домом — «стандарты управления многоквартирным домом», к которым отнесены: прием, хранение и передача технической документации на дом; сбор, обновление и хранение информации о собственниках и нанимателях жилых помещений, пользователей иного имуще-

ства в доме; подготовка предложений по вопросам содержания и ремонта общего имущества общим собранием собственников жилых помещений; организация собрания собственников жилых помещений; организация оказания услуг и выполнения работ по перечню, утвержденному собранием (в частности, заключение договоров с ресурсоснабжающими и ремонтными организациями, контроль за работами, ведение претизионной и исковой работы); взаимодействие с органами государственной власти и местной самоуправления; организация и осуществление расчетов и обеспечение контроля собственниками жилых помещений или органами управления товарищества и кооператива за содержанием дома.

Отдельными разделами «Правил» регулируются порядок формирования и утверждения перечня услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме (в т.ч. подтверждения необходимости этих услуг и работ соответствующими документами), порядок организации и осуществления аварийно-диспетчерского обслуживания (в т.ч. взаимодействие аварийно-диспетчерской службы с жильцами, ресурсоснабжающими и ремонтными организациями), процедуры передачи технической документации на многоквартирный дом в случае принятия общим собранием решения о смене способа управления домом.

**Пресс-служба
Правительства
Тверской области.**

Земельный налог будет начислен и собственникам помещений в многоквартирных домах

Межрайонная ИФНС России №6 по Тверской области сообщает, что в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 29.12.2004 г. №189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» установлено, что земельный участок, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, который сформирован до введения в действие Жилищного кодекса Российской Федерации и в отношении которого проведен государственный кадастровый учет, переходит бесплатно в общую долевую собственность собственников помещений в многоквартирном доме.

Формирование земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, осуществляется органом государственной власти или органами местного самоуправления. Земельные участки, на которых расположены многоквартирные дома на территории города Андреаполь, сформированы и поставлены на государственный кадастровый учет по результатам инвентаризации 1999 года.

В связи с вышеизложенным в отношении земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, сформированного и поставленного на государственный кадастровый учет, налогоплательщиками земельного налога признаются собственники жилых и нежилых помещений этого дома. При этом инспекция обращает внимание, что в соответствии с п. 3 и п. 4 ст. 396 Налогового кодекса Российской Федерации сумма земельного налога, подлежащая упла-

те в бюджет налогоплательщиками, являющимися физическими лицами, исчисляется налоговым органом и уплачивается на основании налогового уведомления, направленного налоговым органом.

В настоящее время налоговым органом проводится работа по формированию базы для начисления земельного налога собственникам помещений в многоквартирных домах. Земельный налог собственников квартир в многоквартирных домах Андреаполя будет начислен за 2012 год по сроку уплаты 01.11.2013 г. по ставкам, утвержденным решением Совета депутатов.

Налоговая инспекция напоминает гражданам, что срок уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2012 год — 01 ноября 2013 года.

Инспекция обращает внимание налогоплательщиков на возможность воспользоваться Интернет-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте УФНС России по Тверской области www.r69.nalog.ru, где уже после 15 июня будет размещена информация о начисленных за 2012 год суммах установленных налогов и можно распечатать квитанции для уплаты.

Для этого необходимо получить пароль доступа к сервису вместе с регистрационной картой путём обращения в любую инспекцию ФНС России.

Все интересующие вопросы по начислению имущественных налогов можно задать по телефону в инспекции (центральный офис г. Осташков, ул. Рудинская, д. 7) — (48235) 5-12-79.

Межрайонная ИФНС №6 по Тверской области.

В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

В РАМКАХ празднования Международного дня защиты детей в Андреаполе возле городского Дома культуры на улице Авиаторов прошёл традиционный районный конкурс рисунка на асфальте «Мир глазами детей».

В этом году дети разных возрастов от трёх до шестнадцати лет в восьмой раз рисовали окружающий их мир таким, каким они видят его. Кто постарше, тот пришёл сам, а малышей привели родители, которые отчаянно переживали за своих маленьких художников,

раскрашивающих цветными мелками асфальт.

Понятно, что рисунки были разными, но все — очень жизнеутверждающими, потому что детям неизвестны проблемы, не дающие покоя нам, взрослым. Для них и солнце светит ярче, и трава зеленее, и птицы громче поют.

Жюри, оценив все работы, выявило дипломантов конкур-

са. Сделать это помог профессиональный взгляд художника Павла Урсу.

Диплом первой степени получила Карина Боцорога, изобразившая на своём рисунке праздник детства таким, каким видит его она: ребёнка с цветами, с шариками. Карина, кстати, недавно была признана призёром конкурса плакатов «Выбери своё будущее».

Диплом второй степени получили две участницы конкурса: Валя Федотова и Вероника Маматказина.

Людмила Коптилина и Кристина Конурина работали вместе над рисунком. И

их общее творчество тоже было оценено дипломом третьей степени. Второго такого диплома была удостоена Настя Морока.

Во время церемонии награждения вручались не только дипломы, но и памятные подарки: альбомы, пазлы, фломастеры для работы с материалом и прочие полезные вещи каждому участнику 8-го районного конкурса «Мир глазами детей». Надо было видеть, как радостно блестели детские глаза.

Подарком для участников конкурса стала творческая программа городского ДК «Развеселить Несмеяну».

Г. ПОНОМАРЁВА.

РАЗНОЦВЕТНЫЙ АСФАЛЬТ



ЗА ГОРОДОМ

НЕ МЯЧИКИ!

«...Все руки отбило!» — по телефону транслировали рыбаки домой в Андреаполь последние известия с озера Шатун (Волокское сельское поселение). Эту новость мужичьи отнесли к разряду «срочных». Потому как сами удивились. Побудили их к тому последствия внезапного ненастья, вдруг укутавшего небо над водоёмом.

Ладно бы, непогода разлилась дождём. Когда ты сам сидишь у воды, сырая добавка сверху уже не пугает. Но очередная туча ударила хладным градом. Да каким! Крупной либо горошиной назвать не решишься!

Льдистые комочки размерами догоняли десятикопеечную монету. Заодно округу сели градины мельче. Вот вам и «руки отбило!»

Забавно, что в те же мгновения разгара дня 4 июня над Андреаполем жарило солнце. Нам не привыкать! Даже в границах нашего маленького городка то и дело случается: когда на улице Нелидовская хлещет дождь, огородники где-нибудь на улице Кленовая о нём лишь с завистью мечтают. А уж озеро Шатун для нас — глухомань заповедная, чем только ни дивная!

Е. МИРОВА.

К ДНЮ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ПОКОЯ БЫТЬ НЕ МОЖЕТ

Жители деревни Выползово от всей души благодарят заведующую фельдшерско-акушерским пунктом Валентину Николаевну Копытову за помощь в лечении больных и поздравляют ее с Днем медицинского работника. Они говорят, что эта женщина по первому зову, независимо от времени суток, всегда спешит к тем, кто нуждается в её помощи.

...Ночной звонок всегда тревожит, ведь всякое может случиться. Очень быстро нужно оценить обстановку, если заболел ребенок. Бывает, что мама в панике, а медик не имеет права показывать свои сомнения, страхи, беспокойство. Следует принять решение: возить ребенка в больницу или оставить дома. Излишняя перестраховка нежелательна, а уж беспечность — тем более.

Детей дошкольного возраста на участке пятеро, плюс 17 учеников Волокской школы. Восемь деревень обслуживает медик, где проживают 108 человек. В него не входит вышеупомянутое Выползово. Не входят и деревни Микшино, Кузнецово, однако их жители постоянно обращаются к Копытовой, и она не может им отказать. До своих больных она добиралась когда пешком, когда на велосипеде, иногда подвозит муж.

Многолетний опыт общения с людьми подсказывает ей верное решение. В компетенции медика — вовремя дать совет, порекомендовать лекарство, кото-

рое отпускается без рецепта. В медпункте лекарств хватает, закуплено на 15 тысяч рублей. Валентина Николаевна изучает спрос населения, по его заказам привозит те или иные препараты. К ней ходят на уколы жители разных деревень. Людям нравится, что Валентина Николаевна всегда спокойна, доброжелательна, от неё исходит уверенность, которая помогает справиться с недугом.

Опыт, конечно, выручает, но сколько непредвиденных ситуаций бывает в жизни! Любая дорога считается зоной повышенной опасности, а та, что проходит через Волок, — и подавно. Здесь есть опасный поворот, где не раз гибли люди. Сельский медик не может вычеркнуть из памяти случай, когда разбились на смерть трое москвичей. Один, чудом оставшийся в живых, весь бледный, прибежал к ней, чтобы сообщить об ужасной трагедии. И такой случай — не единственный. Очень страшно видеть, когда на твоих глазах умирают не старые еще люди.

К сожалению, как отмечает Копытова, не все водители извлекают верные уроки из таких дорожно-транспортных происшествий. Здесь уместно вспомнить народную поговорку о том, что бережного Бог бережет.

Покоя на этой работе быть не может. Это давно вынесла из своего жизненного опыта Валентина Николаевна. Приехала сюда в 1977 году, после окончания

Ржевского медицинского училища. В Ржевском районе она и родилась. Но за долгие годы работы в Волке так привыкла к здешним краям, что не может представить себя в другом месте.

В начале нынешнего года она отметила юбилейную дату. За много лет изучила всех своих больных. К сожалению, здесь нет долгожителей, кому было бы уже за 90. Самая пожилая — Надежда Павловна Павлова из деревни Песчаха. Она родилась в 1931 году.

В разное время года у людей обостряются те или иные хронические болезни. Весной и летом после ударной работы на огородах у пенсионеров особенно болят суставы. И все же, как отмечает Копытова, пожилые люди здоровее молодых, у них закалка крепче. Валентина Николаевна давно заметила, что глубоко пожилые люди, как правило, не часто обращаются к врачам. И во многом их долголетие определяется по наследственной линии.

Медик советует обязательно проходить всех врачей. Не упускать возможность обследоваться у тверских специалистов. Те, кто помоложе, побывали у всех докторов.

— С каждым годом все меньше людей остается в наших краях, — рассуждает Валентина Николаевна. — Скоро покинет Андронову семью Никоноровых. Раньше супруги трудились у индивидуального предпринимателя Цветкова, теперь работы не стало. А у них двое маленьких детей. Очень хочется, чтобы люди не уезжали отсюда, ведь места-то у нас красивые...

Г. ЕРМОЛАЕВА.

пор. Сейчас Олег Викторович живет в Андреаполе. 6 мая он стал дедом. Его дочь Ольга родила ему внука Егорку.

А Лидию Тарасовну по-прежнему постоянно вызывают к больным. Не успеет она прийти домой, как раздается телефонный звонок. Причем ее помощь нужна не только больным, но и молодые медики обращаются к ней за консультацией.

Опытный фельдшер считает, что иногда целесообразное действие оказывает слово. Не только опыт и любовь к людям помогают этой женщине в работе, но и постоянная жажда к знаниям. Справочник врача у нее всегда на виду, его она перелистывает не один раз в день. Ведь время не стоит на месте, появляются новые лекарства, более современные методы лечения.

— Мы без своей Тарасовны как без рук, — говорят жители поселка Бологово.

Не оставили в беде

Болезнь, как и беда, врывается в нашу жизнь внезапно. Своим усилием

воли не всегда удается справиться с недугом. И хорошо, когда на помощь приходят люди в белых халатах.

— Два года назад я заболела, — рассказывает жительница Андреаполя Нина Алексеевна Мельникова. — Смириться с таким диагнозом и не впасть в отчаяние было трудно. Я уже не могла ходить. И на помощь мне пришли главный врач ЦРБ Валерий Иванович Гайдов, его жена Ольга Александровна, гинеколог Елена Борисовна Воробьева, терапевт Галина Анатольевна Шейдорова, хирург Александр Юрьевич Веселов, медсестра Валентина Дмитриевна Васильева. Они возили меня в Тверь, сделали все возможное, чтобы я могла одолеть недуг. В настоящее время чувствую себя хорошо. Теперь уже сама каждые полгода езжу в областную больницу на проверку. Я желаю людям в белых халатах быть такими же внимательными и чуткими к тем, кто нуждается в их помощи. Дай Бог им долгого здоровья и долгих лет жизни!

Г. АЛЕКСАНДРОВА.

Успехи не заслоняют проблем

ЛЕТО — ПОРА МОЛОЧНАЯ

Неслучайно народная поговорка гласит «У пастуха вся деревня в долгу». У командира стада Юрия Утибаева из Болотова, действительно, в долгу весь населенный пункт. Ведь он пасет не только общественное стадо, но и личное, за что сельчане ему очень благодарны. Многие владельцы подворий в других деревнях вынуждены делать выгородку или, еще того хуже, привязывать корову к столбу. Многие пасут своих животных по очереди, что тоже не всегда удобно. А Юрий Утибаев один в ответе за общественное и личное стадо.

— Приехала к нам семья Утибаевых в девяностые годы, когда шла перестройка, — рассказывают односельчане. — Тогда многие переселенцы срывались с насиженных мест и приезжали работать в наши края. В колхозе «Передовик» всегда не хватало людей, и для приезжих строилось жилье, чтобы закрепить их на месте. Но сейчас эти дома стоят пустыми. Из переселенцев остался в колхозе лишь Юрий Утибаев со своей семьей. Галина стала работать дояркой, а её муж бесценно пасет общественное стадо. Он любит свою работу, ему по душе уединение.

Трава нынче сочная и густая. Обильные дожди и

жаркая погода способствовали её обильному росту. Надои резко увеличились, когда коровы вышли на пастбища. К тому же перезимовали они нормально. Кормов хватало. Сельхозкооператив заготовил в прошлом году столько сена, что его хватило не только для успешной зимовки, но и на продажу.

Так что коровы все хорошей упитанности. А как их пасти, в каком порядке чередовать загоны, Юрий знает, он давно изучил урочища хозяйства.

— Нас тревожит другое — предстоящая кормозаготовительная страда, — говорит председатель сельхозкооператива Г.А. Шиповалова. — Очень дорогие солярка, шпегат, запчасти. А техника у нас старая: трактору уже 30 лет, пресс-подборщику — 14. В былые годы пресс служил не больше трех-четырех лет. Сегодня же мы вынуждены мириться с таким сроком службы, поскольку другого выхода нет. И на такой вот технике придется ехать в Мурзино, ведь именно там сосредоточены основные кормовые угодья. Сено, запасенное на этих площадях, охотно едят не только коровы, но и телята. В свое

время здесь сеяли многолетние травы. И хотя в последние годы у нас нет возможности заниматься залужением, однако травостой еще сохранился с прежней поры. Да и косим мы траву на бывших усадьбах, а она там всегда хорошая.

— Дорогу в Мурзино настолько разбили лесозаготовители, что она теперь непроезжая, — продолжает руководитель. — Я знаю, что они должны не только убрать за собой деланку, но и посадить новый лес, отремонтировать дорогу. Однако наши заготовители ничего этого не делают. На таких дорогах мы доломаем и без того старую технику. А покупать новую не на что. Молоко принимается всего по 7 рублей 50 копеек за литр. К тому же только для того, чтобы доставить это молоко до Аксенова, откуда его возят в Западную Двину, нужно израсходовать 20 литров солярки!

Не менее важной проблемой Галина Алексеевна назвала состояние молочно-товарной фермы. Она построена в 1974 году, стоит на болоте. Бесконечные ремонты не помогают. И сельхозкооперативу не на что покупать пиломатериал. Раньше брали доски со старых построек, теперь и этого нет.

Г. АЛЕКСАНДРОВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Много лет назад на перроне стояли лавочки для пассажиров, чтобы им было удобнее ожидать поезда. Давно уже их нет, и люди часто сетовали, что в жар-



Для удобства пассажиров

кий летний час приходится томиться на вокзале и смотреть в окно, когда же придет состав.

— Раньше скамейки на перроне были сделаны простые, из реек, — поясняет начальник железнодорожной станции станции Т.М. Пужановская. — Молодежь их постоянно отрывала, а у нас на бесконечный ремонт не было средств. Теперь мы решили взять скамейки из зала ожидания и поставить их не на перроне, а рядом с вокзалом. Их специально забетонировали, чтобы никто не мог унести. Ведь вокзал, по сути дела, бесхозный. Прошли уже те

времена, когда у нас был свой, линейный отдел милиции. В настоящее время самая ближняя железнодорожная милиция находится в Западной Двине.

Приятно видеть пассажиров, которые на свежем воздухе ожидают прибытия поезда. Евгений Ефимов (на снимке) учится в Осташковке. Эздит домой часто. Он считает, что руководство станции позаботилось о людях, установив скамейки. Ведь часто в дальний путь отправляются очень пожилые люди, которые не могут долго стоять на перроне.

Г. ЕРМОЛАЕВА.
Фото автора.

Как уберечь себя от заболевания бешенством

Бешенство — это инфекционное заболевание, поражающее центральную нервную систему и вызывающее паралич сердца со смертельным исходом. Вирус бешенства передается при попадании зараженной слюны в рану, царапину, ссадину, при ослонении слизистых оболочек и неповрежденных кожных покровов, при укусе зараженных бешенством животных.

Если вас покусало животное, необходимо срочно промыть рану обильным количеством воды с мылом, края раны прижечь йодом или зеленкой, наложить стерильную повязку и не-

медленно обратиться к врачу.

Если ваш питомец был укушен неизвестным животным или у него появились признаки, характерные для бешенства (неадекватное поведение, измененный аппетит, обильное слюноотечение и рвота, нарушение координации, судороги, параличи и агрессия, которая является последним симптомом и, как правило, через 2-3 дня животное погибает), то как можно скорее обратитесь к ветеринарному врачу.

Соблюдайте меры предосторожности: прививайте своих животных против

бешенства один раз в год; не допускайте контакта домашних животных с безнадзорными; будьте осторожны, прежде чем погладить, покормить или взять домой животных! Это поможет спасти вашу жизнь и жизнь ваших детей.

В нашей области уже в 2013 году в Ржевском районе зарегистрированы случаи бешенства среди домашних животных. Обязательно ежегодно вакцинируйте собак и кошек в государственном учреждении БЕСПЛАТНО.

А. ЛЬВОВА,
ветфельдшер
Андреапольской СББЖ.

Нужна и больным, и коллега

Фельдшер Бологовской участковой больницы Лидия Тарасовна Веселова начала работать в Веттошках. В молодости, как вспоминает она, плохие люди встречаются редко. Хочется верить в лучшее, проникаться доверием к каждому, кто обращается к тебе за помощью. Отдельные эпизоды остаются в памяти на всю жизнь.

Лидия Тарасовна помнит, как принимала первые роды при керосиновой лампе. У свекрови роженицы в этой стрессовой ситуации приключился гипертонический криз, а муж в страхе накрылся подушкой. Этот день — 28 ноября 1965 года — фельдшер помнит до мельчайших подробностей. Она понимала, что не имеет права на ошибку. Слава Богу, что всё обошлось благополучно...

В семье Чистовских, куда вызывали на роды Лидию Тарасовну, родился сын. Назвали его Олегом. Много воды утекло с тех

КУЛЬТПОХОД

НАШ, АНДРЕАПОЛЬСКИЙ

«НАШ, андреапольский!» — выставку под таким названием недавно представляли в городской библиотеке андреапольский музей, архивный отдел администрации района. Очевидно, восклицание, знаменующее заглавие, выражало внутреннее отношение авторов экспозиции к её герою — местному художнику Евгению Ефимову. Тот, как ни суди, действительно является одним из певцов андреапольской самобытности. И её живую часть одновременно, когда участвует в демонстрациях собствен-

ных полотен где-нибудь на выставке.

В большей мере именно местной природе посвятил своё творчество художник Ефимов. Через невыдуманный пейзаж, созданный с натуры, поселился во многих андреапольских домах. Людям приятно иметь на глазах отражения легкоузнаваемых уголков, выполненные знакомым живописцем. Так Ефимов много лет питает нашу андреапольскую гордость за высокую красоту родного края.

«Женькой» запросто знают его большинство андреаполь-

цев. Однако незаметно подошла пора величать нашего общего знакомого Евгением Борисовичем. В мае ему минуло 60 лет. По этому поводу и устраивалась вышеупомянутая выставка.

Она, подобно страницам домашнего альбома, перелистала фотохронику символических эпизодов судьбы Ефимова. Детский снимок, учёба в художественном училище, мгновения выставок, пленэр, семья...

Непосредственными иллюстрациями к экспозиции, посвящённой судьбе человека-ху-

даль» коллекция пейзажей Евгения Ефимова.

Автор подчёркивает: это свежие его произведения. Констатирует: подготовить выставку стоило огромного труда. За поддержку, деятельную отзывчивость, соучастие он благодарит андреапольцев Андрея Добровольцева, Ивана Кудрова, Михаила Филичева. Вы сами увидите: их вклад зримо предстаёт в достойном материальном обрамлении экспозиции.

В очередной раз Ефимов воспевает природу Андреаполя, окрестностей. Выставка так и названа: «Край родимый сердцу дорог».

Главный мотив выставки — весенний. Художник продлил для нас с вами эту замечательную пору, отобразив в основном мгновения кратких дней зимнего исхода. Работы трепещут ощущением слома холодов, предчувствием расцвета жизни. Палитрой правят нежнейшие оттенки лазоревых цветов. Вкрапление красок осени вы заметите лишь в единственном случае.

Выставка продлится до конца июня, до Дня города. Не откажите себе в удовольствии ещё раз познать родной край, измерив его бесценность погружением в живопись.

Е. МИРОВА.

В Берновском парке
(у дома Юргеневых)

В Берновском парке вечерет,
Уходит солнце за гряды.

По вульфовской витой аллее
В век девятнадцатый бреду.

Здесь расстояния другие.
На тех дорожках, не спеша,
Переместится в летаргии
В места желанные душа.

Остановись за старым прудом,
На дом Юргеневых взгляни —
И декоратора причуда
Перенесёт в былые дни.

Сияют окна, бал в разгаре,
И кавалеры кружат дам.
Быть может, Пушкин там в ударе
Рифмует строки эпиграмм.

В окошко стукнуть? Всполошатся



И страничку едва ль поймут:
Зачем так хочется вписаться
В их мир хотя б на пять минут?

И объяснить я не сумею,
Что нас, оГУГЛенных, влечёт
На те старинные аллеи,
Где так высок поступкам счёт.

М. ПЕТРОВА.

Пьянству — бой,
творчеству — дорогу!

По благословению епископа Ржевского и Торопецкого Адриана 28 мая 2013 года в городе Нелидово прошёл региональный фестиваль «Пьянству — бой, творчеству — дорогу». Организатором фестиваля — Ржевская епархия Русской Православной Церкви. Андреапольское благочиние на фестивале представляли:

— в номинации «Художественная самодеятельность (агитбригада)» — агитбригада Луговского ЦДК с постановкой «Провинцией живет моя Россия», художественный руководитель Александра Яковлева;

— в номинации «Песенное творчество» — Евгений Федоров с песней «Миражи»;

— в номинации «Художественное слово» — Маргарита Петрова с авторским стихотворением «На краю»;

— в номинации «Художественно-рекламное творчество» (плакаты) — учащиеся АСОШ №2 Владислав Устинов, Евгения Урахова, Алина Кадиева, Никита Дорожкин, руководитель Светлана Смирнова;

— в номинации «Видеоролики» — учащиеся АСОШ №2 Анна Осипова и Александр Борисов.

Открыл фестиваль секретарь Ржевской епархии Владимир Гревцев:

— Пьянство — это острая проблема нашего общества, от которой страдают не только пьющие, но и окружающие их люди. К сожалению, страдающие этим пороком в большинстве своём плачевно заканчивают жизненный путь. С этой проблемой нужно бороться! Русская Православная Церковь пытается с этим бороться при помощи таких фестивалей, как сегодня. Организаторы и участники фестиваля нашли свой путь для решения этой проблемы: «Не губи себя пьянством, откройся творчеству!».

С привет-

ственной речью к участникам обратились председатель оргкомитета фестиваля, настоятель церкви Балькинской иконы Божией Матери (г. Нелидово), председатель отдела по социальному служению и благотворительности Ржевской епархии Константин Голубев и заместитель главы администрации Нелидовского района Громов.

Первыми выступили члены агитбригады Луговского ЦДК, подняв достаточно высоко планку для остальных участников фестиваля. Не могу не отметить, что их очень хорошо приняла публика. Особое впечатление произвели «Бурановские бабушки», дружные аплодисменты зала и восхищенные возгласы «браво!» были явным тому подтверждением. Тепло встречали и остальных наших участников.

Программа фестиваля была достаточно разнообразной: звучали песни, стихи, демонстрировались сценки, видеоролики, плакаты.

В завершение фестиваля к собравшимся обратилась член жюри фестиваля, советник Губернатора Тверской области Татьяна Астраханкина. Она сказала: «Пьянство — это зло! Бороться с ним, как с одним из пороков нашего общества, просто необходимо! Делать это нужно в разных направлениях, и участники фестиваля делают это творчеством, словами, видеоклипами. Сегодня

нашнее мероприятие доказало, что творчество — самый эффективный метод борьбы с пьянством. Спасибо всем участникам за то, что вы сделали для себя правильный выбор и несете его в массы».

Затем началась церемония награждения. Агитбригада Луговского ЦДК получила специальный диплом регионального фестиваля «За интересное раскрытие темы», Маргарита Петрова и Евгений Федоров — грамоты.

Наша поездка была организована при поддержке главы Андреапольского района Николая Баранника, с участием отдела культуры администрации Андреапольского района, директора ООО АТП «Спутник» Владимира Дементьева, предоставившего бесплатный транспорт для поездки. Кстати, он тоже был участником фестиваля, выступив в составе агитбригады Луговского дома культуры. Огромное спасибо всем вам!

Н. ПОЛЯКОВА,
пресс-секретарь
Андреапольского
благочиния.

По благословению епископа Ржевского и Торопецкого Адриана открылся сайт Православного прихода Иово-Тихоновской церкви гор. Андреаполь по адресу: <http://hram-andreapol.ru/>. На сайте вы можете найти историю храма, расписание богослужений, узнать о работе воскресной школы, ознакомиться с жизнедеятельностью и новостями прихода и другой информацией.

БИБЛИОМАРШРУТ «КАНИКУЛЫ»

КЛЮЧИКИ К ЛЕТУ



В свой срок «АВ» получили очередное известие из Андреапольского городского филиала ЦБС (библиотека на улице Ломоносова). Заведующая Светлана ИВАНОВА передаёт хронику школьных каникул:

— В канун Дня защиты детей мы устроили праздник. Назвали его «Ключи от радужной страны детства».

В полдень детвора разного возраста сошлась в наш двор к детской площадке. Их встретили библиотекари-ведущие и Баба Яга (роль ис-

полнила юная читательница Лена Миткалёва).

Если играть, то командами! И ребята разбились на две группы: «Чемпион» и «Спецназ».

Были загадки от Бабы Яги. Пришло тарбарское письмо, и мы старались его прочесть. Задействовали все спортивные снаряды площадки. Ребят ждал игровой автомобиль: «Кто его перетянет, тот приз получит». Шли игры «Продаём цветы», «Каникулы» и другие.

Например, юный народ с удовольствием вопил в «кри-

чалке». В потехе «Цветовая неразбериха» дети, угадав, быстро называли цвета слов. Взрывы смеха участников, случайных прохожих вызвали эстафета «Раки-забияки», конкурс «Отним и приз». Не пришлось повторить конкурс «Водохлёб». В игре «Не смейся!» осталось мало участников, так смешно было.

С домашним заданием на самый оригинальный конкурс успешнее справилась команда «Чемпион». А клад по заданию Бабы Яги первой нашла команда «Спецназ», поделив с соперниками сладости. Их специально предоставила нам предприниматель Л. Деревенко.

Праздник закончился награждением победителя («Спецназ») мороженым. На улице Художников мы по традиции рисовали на асфальте. А завершили встречу салютом из воздушных шариков (на снимке).

Подготовила
Е. МИРОВА.

Фото из архива библиотеки.

Свид-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
Андреапольского района
АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»

Индекс издания 51659

Цена свободная

Наш электронный адрес
E-mail: Andr.vesti@mail.ru

Главный редактор
Т.В. БАБАРЫКИНА

Читайте газету на сайте
www.admandreapol.ru

Адрес редакции
и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»
172800, г. Андреаполь
Тверской области,
ул. Советская, д. №29



Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — гл. редактора, отделов
сельского хозяйства и общественной жизни
3-12-62 — экономического отдела
3-24-97 — ответственного секретаря

Номер подписан к печати 13.06.2013 г. в 10.10. По графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ

Заказ №624

Тираж 1887 экз.

Объем 3 печ. л.

Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12